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Centralna proslava 20-godiš- 

njice ustanka naroda Jugosla
vije u  Titovu Uzicu bit će uz 
veliki miting obilježena i otkri
vanjem monumentalnog spome
nika prvom neimaru revoluci
je i socijalističke izgradnje 
naše zemlje, predsjedniku Re
publike • Josipu Brozu Titu. 
Brončanu statuu, visoku, 4,75 
metara, koja će biti podignuta 
na novom trgu, izradio je po
znati zagrebački kipar Frano 
KrŠinić.

— Bile su potrebne gotovo 
pune tri godine — rekao je Kr
Šinić dopisniku Tanjuga — da 
u meni sazri zamisao kako da 
pristupim ostvarenju, što je za 
mene predstavljalo najveće is
kušenje, ali i najveću čast koja 
može biti povjerena nekom u- 
mjetniku. Nikad se u životu 
nisam'našao pred težim i slo
ženijim zadatkom.

Autor već proslavljenih ra
dova »Pleti me, pleti, majčice«, 
»Buđenje«, spomenika »Žrtve 
fašizma« u Zagrebu, »Majčine 
ljubavi« i drugih ostvarenja u 
mramoru. d n e  tu i bronci, prije 
nego što je došao do konačnog 
rješenja za užički monument, 
izradio je više od 50 portreta i 
oko 30 skica statua.

— Ideje su se javljale — ka
že Kršinić — ali svaka od njih 
ispadala je blijeda kada bih po
kušao da je bar djelomično u- 
mjetnički fiksiram. U meni su 
se tada javljale sumnje i knze 
U takvim satima Kršinić je 
grozničavo tražio izlaz u svim

mogućim knjigama i memoarima 
o narodnom ustanku i posebno
0 drugu Titu — njegovu liku 
kao partijskog se k re ta ra v o j
skovođe, revolucionara i držav
nika.

— Znao sam da mogu' uspje
ti samo ako moje ostvarenje c- 
dražava u sebi sve elemente na
še borbene suvremenei histori
je.

Statua narodne revolucije sa
da je završena. Ona je izražena 
u liku čovjeka izraslog kao iz 
hridine, čije oštro usječene i 
energične crte lica govore o ne
pokolebljivoj odlučnosti, snazi i 
vjeri u pobjedu.

To je statua Tita kako ga je 
umjetnički doživio Frano Kr
Šinić.
. — Smatram — kaže on — da 
sam u takvoj interpretaciji Jcao 
čovjek i kao kipar mogao da ,»ia- 
đem odgovor na sve što me je 
zaokupljalo u bezbrojnim ne
mirnim danima, da odrazim i 
prvi pucanj ustaničkih pušaka
1 herojstvo teških ofenziva i 
Sutjćsku i slavlje pobjede i teš
ku i upornu borbu za naš bolji 
život, da odrazim i prilog jedne 
Revolucije općečovječanskoj siva I 
ii.

Bo l j a  o p s k r b a  u 
tur i s t i čkoj  sezoni

U mnogim turističkim mjesti- Poduzeća za promet mesom i ma i pive će biti dobra — kažu
ma na Jadranu, pa i u obalnom mesnim prerađevinama pobrinu- trgovci. I lani se time nije osku- 
pojasu šibenskog kotara, često je la su se da u sezoni hoteli i dru- dijevalo, vjerujemo zato, što ni 
usred sezone ponestalo nekih 6* objekti ne ostanu bez tih arti- u punoj sezoni nije bilo jakih 
prehrambenih artikala, kvalditet- kala* u  tome se ove godine više žega, pa je i potrošnja bila ma
rnog voća i povrća šibica i nekih angažirao šibenski »Mesopro- nj a. Tvornica leda i bezalkohol-
drugih sitnica. Događalo se i to met«. U upravi poduzeća nas u- nih pića u Šibeniku se pobrinu-
da turisti u manjim turističkim vjeravaju da su sposobni osigu- la da ova sezona osigura dovolj- 
mjestima tragaju za trgovinama dovoljne količine mesa ne no količine. Ona. u Vodicama i 
i robom umjesto da im se roba samo za Šibenik, već i za sva o- na kupalištu-Jadrija otvara svoje
nudi tamo gdje borave. Svi će se stala turistička mjesta na našem pogone. Tvornica će na Jadriji

■ • području. S obzirom na sve pri- već u nedjelju 25. ovog mjeseca
preme, koje su učinjene, vjeruje prodavati narančadu po 25 dina-

ti problemi, vjerovatno, tu i ta
mo pojavti i ove turističke sezo

biti dovoljno svježeg mesa. đer po 35 dinara, dok se naran-
Što se pak tiče ribe, nitko ne Čada u ugostiteljskim radnjama 

daje garanciju da će je biti do- prodaje po 35, kokta po 45 i lit- 
voljno, s obzirom na neizvjestan ra sode po 50 dinara. Sudeći po 
ulov, Ali, ako ulov bude bar svemu bezalkoholnih pića i pive 
prosječan, proizvodne organiza- bit će dovoljno, 
čije će osigurati dovoljno ribe, Sve u svemu može se očekiva- 
najprije za svoje područje, a tek ti' da će šibenski priobalni pojas 
će ostale slati u druga područja, ove sezone biti bolje opskrbljen.

Opskrba bezalkoholnim pićd- M. O.

ne, ali trgovačka poduzeća s po- se da će u turističkim mjestima ra, koktu 35, a litru sode taiko- 
dručja našeg kotara obećavaju 
da će toga sve manje biti u pri
morskom pojasu.

Trgovačko poduzeće »Plavina« 
u Šibeniku preuzelo je ove godi
ne obavezu * da će u mnogim tu
rističkim mjestima osigurati do
voljno voća i povrćđ. Poduzeće je 
već sklopilo i aranžmane s lo
kalnom trgovačkom mrežom. No
vost je otvaranje prodavaonica 
voća i povrća u Vodicama, Tijes
nom, Murteru, Tribun ju i kiosk 
na kupalištu Jadrija. To su uku
sno uređene prodavaonice i kios
ci u kojima će se, osim voća i 
povrća, prodavati -i neki pre
hrambeni artikli.

I lokalna trgovačka mreža po
brinula se za bolju opskrbu go
stiju.

Poduzeće »-Duhan« je osiguralo 
širi asortiman duhanskih prera
đevina, razglednica, a  prodavat 
će i poštanske vrednote i pred
mete za uspomenu.

Nakon novih zakonskih propisa

Sve danas užvane 
treba u smislu novih

mirovine vrstan i utvrdi se mirovinski os- 
izmjena nov tog osiguraničkog razreda 

Zakona o mirovinskom osigura- po novoj tabeli uvećanih miro- 
nju preračunati na nove mird- vinskih osnova od 1. I 61. Kad 
vine ili ih ponovo odrediti ako se vrši preračunavanje mirovine 
su ispunjeni određeni uvjeti. - koja je određena poslije 1. I 58.

Samo preračunavanje vrši se (odnosno 1. I 59) po prosječnoj 
tako da se uživane mirovine po- plaći (član 62 Zakona), uzima se 
većavaju za onaj postotak za ko- dotada uživana mirovina i pove- 
ji je izvršeno povećanje prosje- ćava se za postotak koji je  od- 
čnh mirovinskih osnova, a oni ređen za isti osiguranički razred 
iznose od 7,48 do 24,3 posto pre- u koji je  uživalac već razvrstan, 
ma oisiguraničikim razredima. U Novu mirovinu čini stari iz- 
ovim slučajevima ne dolazi do nos mirovine uvećan za određe- 
nikalkvih drugih- izmjena. .Nai- ni postotak (osiguraničkog raz- 
me, onaj osiguranički razred, reda). Napominjemo da je vrlo 
koji je uživaocu određen prild- malen broj uživalaca mirovina 

mi održan u dvorani Društvo- ko,m umirovljenja, ostaje isti i kod kojih će se vršiti samo go
ri oig doma. Izvještaj predsjednika kod preračunavanja. Kod -prera- lo preračunavanje mirovina, od- 
Općinskog sindikalnog vijeća An- čunavanja razlkujemo one uza- nosno malo je takvih uživalaca 
te Buvdndića kritički se osvrnuo 'vaoce kojima je  mirovina od- na koje se ne mogu .pnmjemti i 
na S ^ c i j u n S i  p r i v S h  ređena do 31. XII 57. (osobne i druge pozitivne odredbe ovog 
organizacija da linearno poveća- porodične) odnosno do 31. XII Zakona. Radi toga ogromna ve- 
ju osnovne tarifne stavove. Do

Raspravljeno pita
nje raspodjele 

dohotka u poduzeća
O problemima raspodjele do

hotka u privrednim organizacija
ma raspravljeno je na zajednič
kom plenarnom sastanku Općin
skog komiteta SK i Opčipskog 
sindikalnog vijeća, koji je 13. o.

takvog povećanja u većini sluča
jeva nije došlo adekvatnim pora
stom produktivnosti rada. Na o- 
vorn skupu data je preporuka 
privrednim organizacijama da u

58. (invalidske) pa su prevedene čina uživalaca svih mirovina is
po. zakonu o mirovinskom osi- punjava uvjete za ponovno od- 
guranju (od 1. I 58) ili po Zako- ređivanje mirovina. U tom slu- 
nu o invalidskom osiguranju (od čaju utvrđujemo novi osigura- 
1. I 59.) po prosječnim mirovin- mački razred i novi mirovinski 
skim osnovama iz člana 63. Za- osnov. I ove uživaoce možemo

k/JL I V I  fc U U  1 1 I I 1  V / l  UUAAV* U U  V* |  v  ,  - .  . • i  •  • -i •  • .  j  •  • y  jšto kraćem roku izrade nove ’kona i one uživaoce kojima je poai.jeliti u dvije grupe. U prvu
pravilnike o raspodjeli čistog pri
hoda, zatim da zarade ne smiju 
'biti ispod prošlogodišnjeg nivoa, 
kao i to da povećanje zarada tre
ba da bude rezultat produktiv
nosti rada.

.mirovina određena poslije 1.1 58. idu oni kojima je mirovina od- 
ođnosno poslije 1. I 59. po njiho- ređena po starim propisima (tj. 
voj prosječnoj plaći. U prvom do 31. XII 57. za osobne i poro- 
slučaju preračunavanje mirovi- dične, a  do 31. XII 58. za inva- 
ne se sastoji u tome da se uzi- lidske), a u drugu grupu ubra-
ma isti osiguranički razred u 
koji je uživalac već ranije raz-

Pored priprema aviona, naoružanja i motora za poletanje, i piloti se posebno 
pred svaki svoj let. Pored ostalog oni obavezno navlače i padobrane (na slici).

spremaju

jamo one užiyaoce kojima je mi
rovina određena po Zakonu od 
1. I 58. (osobne i porodične) od
nosno od 1. I 59. (invalidske). 
Kod prve grupe, mirovina se po
novno određuje tako da se uzi
maju novi povoljniji uvjeti za 
novo razvrstavanje. Osnovu no
vog razvrstavanja čini kategori
ja radnog mjesta prije umirov
ljenja i mirovinski staž uživao
ca. Prema utvrđenoj kategoriji 
(o čemu smo ranije pisali) rad
nog mjesta, razvrstavanje se 
vrši u ove osiguraničke razrede: 
V kategorija do XV razreda, IV 
ktg. do XI, III ktg. do V i I ktg. 
do III razreda. Ponovno određi
vanje mirovine se vrši razvrsta
vanjem u jedan od ovih osigu- 
raničkih razreda. Ovo razvrsta
vanje čini se bez obzira na pla
ću koju je užvalac imao prili
kom umirovljenja, što je vrlo 
značajno, jer plaća ne vrši ni
kakve smetnje za novo razvrsta
vanje. Plaća samo u jednom slu
čaju djeluje kao korektiv i to u 
pozitivnom smislu. Tako oni 
kvalificirani i visokokvalificira
ni radnici koji su kod umirov
ljenja primjenom bivšeg člana 
12 Uredibe iz 1952. dobili raz
red viši jer im je plaća prelazi
la za 20. posto visinu njihovog 
mirovinskog osnova (što stoji u 
rješenju), razvrstavaju se sada 
u jedan razred više od onog ko
ji im pripada prema kategorija 
i stažu. Sličan slučaj je i kod 
službenika. Naime, službenik 
srednje -stručne spreme, koji je 
kod primjene istog člana ili

(Nastavak na 2. strani)

Proslava 20-godišnjice 
Ustanka u Bukovici

Nedavno je izrađen program 
proslave 20-godišnjice narodnog 
ustanka za kistanjsku općinu. 
Sada se vrše pripreme za reali
ziranje tog programa.

Čitava ova jubilarna godina 
bit će na kistanjskoj općini obi
lježena raznovrsnim manifesta
cijama kao što su svečane aka
demije, mitinzi i prigodni sa
stanci društvenih i političkh or
ganizacija. U povodu državnih 
praznika organizirat će se sve
čane akademije i priredbe u Ki- 
stanjima, Đevrskama, Erveniku 
i Biovičinom selu. Na Dan bor
ca održat će se u Gošiću veliki 
narodni zbor i tom prilikom će 
se izvršiti otkriće spomenika sa 
kosturnicom palim borcima. To 
će ujedno biti i centralna prosla
va na ovoj općini. Na godišnjicu 
osnivanja SKOJ-a, u Erveniku 
će se upriličiti veliki slet omla
dine.

Posebna pažnja posvetit će se 
obilježavanj.u historijskih mjes!- 
ta iz narodnooslobodilačke bor
be na čitavom području općine. 
Osim toga, izvršit će se sahrana 
posmrtnih ostataka palih boraca 
u zajedničke kosturnice. Ujedno 
će se organizirati posjet grobovi
ma palih boraca i polaganje vi-, 
jenaca. Nadalje je predviđeno 
da se održe svečani sastanci na 
mjestima gdje su formirani Op
ćinski komitet Narodne omladi
ne. Nastavit će se rad na priku
pljanju materijala iz NOB-e, što 
će istovremeno poslužiti za orga
niziranje izložbe koja će obići 
sva veća mjesta na općini. U 
ovoj godini će se na području 
ojpćine, osim toga, organizirati 
brojne kulturne i sportske mani
festacije. (B. P.)

Slapovi Krke

‘D ruštvena  kron ika

Servis u ugostiteljstvu
Uvođenje servisa u ugostitelj

stvu značajna je mjera u suz
bijanju bakšiša, ili napojnice. 
Poduže vremena slušamo i čita
mo o tome. Ljudi zaposleni u o- 
voj grani naše privrede rvu se 
s njim, ali otpor je još uvijek 
znatan. Pa ipak, sudeći po ono
me što se do sada postiglo, mo
žemo biti zadovoljni. Stare i lo
še navike treba suzbijati i sa
vladati jer primanje bakšiša ni
je u skladu sa principima na 
kojima se gradi naše socijalisti
čko društvo i nije dostojno na
šeg radnog čovjeka. To je osta
tak starog, »slugapokomog« i 
»vašemilosti« doba u kome se 
uveo običaj obijesne gospode da 
»jadnoj« posluzi ostavlja mrvi
ce na stolu. Naš čovjek, među
tim, nije to danas. On je gospo
dar u svojoj kući, aktivno uče
stvuje u izgradnji društva, nji
me upravlja, i, prema tome ko
liko daje zajednici toliko od nje 
prima. On dakle, kada je riječ o 
osoblju u ugostiteljstvu, ne za
visi ni od čije milosti, napojni

ce, odnosno bakšiša.
A onda, prednosti naplate ser

visa nad tom starom i slugan
skom praksom su očigledne. Ra
spodjela dobiti u ugostiteljskom 
objektu kao ekonomskoj cjeli
ni jeste pravednija. Zarada ste-, 
čena na usluzi ide u korist ci
jelog kolektiva, svih njegovih 
pripadnika, a ne u džepove po
jedinaca. Oni će sada da se bo
re za opći učinak kolektiva i 
neće gledati samo svoje, lične 
interese. Iako sada, sistem na
plate servisa, .povećava prosjek 
plaća osoblju u ugostiteljstvut 
što je  od posebnog značaja na
ročito za one koji su pred pen
zijom.

Ima još bezbroj prednosti, o- 
nih ljudskih, moralnih . . . Spo
menimo činjenicu da će se u u- 
gostiteljskim radnjama likvidi

rati onaj ponekad veoma mu
čan utisak koji ostavi bilo gost 
bilo kelner pri naplati računa. 
Gost neće, na primjer, da na
plati više no što iznosi račun, 

neće da rasipa novac, a to sma
tra  sasvim ispravnim. A kelner 
— čekajući da gost promijeni 
raspoloženje zvecka sitnim u 
džepu. Blažen je kada mu se 
kaže: — Znamo već šta. A, ako 
to nije tako, on se izvinjava, od
lazi tada do kase, da se tamo 
snađe i spremi kusur, pa potom 
dolazi i vješto namješta dio ko
ji bi trebalo da mu pripada. 
Prevario se, međutim, pa pocr
venio ili pozelenio. Nema kla
njanja, pridržavanja kaputa, ne
ma osmijeha ni onog »ljubaz
nog« doviđenja, ni one predu- 
sretljivosti kada se drugi put 
pojavi.

Ali, porazmislimo i mi koji ne 
radimo u ugostiteljstvu. Pomog
nimo uporno, zdravo i ljudski- 
je nastojanje za uvođenje jed
ne dobre i simpatičnle mjere. 
Uključimo se u taj proces i ne 
kočimo ga svojim »kavaljer- 
stvom«, »galantnošću« j svojim 
»gospodskim« držanjem ma ko
liko da smo dobre »trošadžije«. 
Poštujmo ličnost konobara - čo
vjeka, a ne pothranjujmo lič
nost konobara - sluge, jer on to 
nije. On je član svoga kolektiva 
i ništa više zaslužan za dobro 
jelo ili piće čime se gostimo, od 
onoga tko je tu šniclu pržio i 
pripremio u kuhinji i vino nato
čio. Ocjena kolektiva je sigur
nija, pa mu to i prepustimo, po- 
duprimo ga zapravo svojim ko
rektnim stavom ’i ne ponižavaj- 
mo ga makar on i drukčije mi
slio. Ako mi manje griješimo 
kelner će postupati s nama bo
lje, a odnos: gost - kelner, bit 
će lijep, srdačan, human, jed
nom riječi ljudski.

T. M.



Mjesni odbor -
samoupravna organizacija
Diskusije koje su u posljednje vrijeme učestale o perspektivi 

razvitka mjesnih odbora ukazuju da oni u dosadašnjoj praksi ni
su dosljedno tretirani kao organi društvenog samoupravljanja, već 
često kao istureni organi narodnog odbora općine. Iako je u lo
kalnim zajednicama gotovo svakom pojedincu jasno da se mjesni 
odbori, (kao teritorijalni oblik društvenog upravljanja u mjesnim 
zajednicama) osnivaju da bi se ostvarilo što šire učešće građana 
u općinskoj samoupravi i obavljali poslovi od neposrednog inte
resa za mjesno stanovništvo, u praksi ima dosta slučajeva da se 
općine, prema ovim društvenim organima, odnose birokratski i 
čak smatraju da su ona suvišna samoupravna tijela. Takvo gleda
nje. i odnos prema mjesnim odborima, htjelo se to ili ne, koči u 
priličnoj mjeri akcije i intervencije za rješavanje mnogih proble
ma od interesa za mjesto i njegovo stanovništvo.

U nekim kotarima, gdje se još ne shvaća da je mjesni odbor 
organ društvenog upravljanja, pa se on tretira kao ekspozitura , 
općinskog odbora ili mjesne kancelarije, opravdano se postavlja 
pitanje deformiranja mjesnog odbora. Ovakvim mjesnim odbori
ma u djelokrug rada trpa se niz poslova koji djelomično ili pot
puno imaju karakter upravnih funkcija. .

U mjesnoj zajednici ovo samoupravno tijelo treba samostalno 
da preduzima razne komunalne i socijalne mjere od neposrednog 
značaja za mjesno stanovništvo. Pri tom bi trebalo uzimati u ob
zir zadatke koje su mjesni odbori i dosada pbavljala na polju ko
munalnih poslova, a isto tako i nove koji proističu iz Općeg za
kona o stambenim zajednicama. To je na primjer unapređenje 
komunalnih, socijalnih, odgojnih i drugih djelatnosti koje nepo
sredno služe porodici i radnom čovjeku za zadovoljenje njegovih 
svakidašnjih potreba. Mjernim odborima trebalo bi omogućiti da 
ove zadatke obavljaju na isti način kao stambene zajednice, što 
znači neposredno ili uz pomoć posebnih organizacija koje hi se 
ustanovile. • |

Organizacija općinskih narodnih odbora u našem komunal
nom sistemu nije ni postavljena tako da je centralizirano rješa
vaju razna pitanja. Općine bi sebi stvorile posebne probleme i te
šku situaciju ukoliko mjesni odbori ne hi bili osposobljeni da sa
mi rješavaju sve brige lokalnog karaktera.

Jedno od glavnih pitanja dalje perspektive razvitka mjesnih 
zajednica svakako je materijalna baza, o čemu se mnogo rasprav
lja na sastancima i savjetovanjima posvećenim problematici mje
snih zajednica. Osnovno je, međutim, da financiranje mjesnih za
jednica ne treba nikako jednostavno orijentirati, na primjer sa
mo kroz budžete, već ići u širinu i koristiti razne lokalne moguć
nosti. U ovom pogledu ne bi se smjelo zanemariti saradnja s osta
lim organima društvenog upravljanja, a posebno s radničkim sa
vjetima, koji su često spremni da dio svojih fondova stavljaju na 
raspolaganje onim zajednicama gdje žive članovi kolektiva i nji
hove porodice. Ovakve inicijative već postoje u Vinkovačkom ko
taru, u kome je Vodna zajednica održavanje lokalne kanalske mre
že prepustila mjesnim odborima i tako jm stavila na raspolaganje 
50 odsto doprinosa.

Uz pitanja financijske prirode aktuelno je i to kakav budući 
treba da bude sastav mjesnih odbora. Da li je potrebno i svrsi
shodno da odbornici narodnog odbora budu članovi mjesnog od
bora ili ihi treba proširivati izborom i drugih građana. Ima za
htjeva da ove društvene organe ubuduće pretežno sačinjavaju 
građani izabrani na zborovima birača a ne samo općinski odbor
nici. kao što je to sada u praksi. P. Stojamović

Obilježavajući 20 - godišnjicu 
narodne revolucije, đaci i nasta
vnici Poljoprivredne • škole u 
Kninu, sudjelovali su u partizan
skom maršu do Dinare, tragom 
prvihi kninskih partizana. Na di
narskom partizanskom punktu u

Č i t a o c i  i  šibenski list 
Reguliranje saobraćaja

Već godinama se raspravlja o 
pitanju reguliranja gradskog sa
obraćaja. Poznato je da se broj 
vozila u posljednjih nekoliko go
dina osjetno povećao, a da se s 
druge strane situacija u pogledu 
saobraćajnica nije izmijenila. 
Poznato je i to da predjel Vanj
ski predstavlja »usko grlo« grad
skog saobraćaja, naročito u vri
jeme turističke sezone. U tom 
smislu doneseni su i odgovarajući 
zaključci, ali se oni sporo ostva
ruju. Radovi na gradnji nove sa-

obraćajnice koja vodi od benzin
ske stanice u pravcu bolnice već 
su u toku, ali postoji mala vjero
jatnost da će se već ove godine 
uvesti jednosmjerna vožnja. Na
ime, ispriječile su se izvjesne te
škoće. Radi konačnog uređenja 
tog dijela novog puta potrebno 
je ukloniti nekoliko zgrada. Ali 
kako to riješiti za ovu godinu? 
Možda je trebalo za ovu sezonu 
samo djelomično urediti, taj put. 
kako bi se mogao rasteretiti grad
ski saobraćaj, (ić)

Loptanje pred kavanom ,,Medulića
Sve se čudim'kako se toj dje

ci (i nisu više djeca) ne stane 
jednom na kraj da se loptaju 
pred kafanom »Medulić«, na o- 
nom malom trgu koji bi se mo
gao i u korisnije stvari upotrije
biti. Ovakvo stanje kakvo je sa
da za svaku je osudu i nimalo 
nam nije na diku. Jer čovjek ne

može mimo ni pivo popiti ispred 
te kafane u strahu da mu lopta 
ne doleti u glavu.

Mišljenja sam, da bi ovoj igri 
na ovom mjestu trebalo već jed
nom stati na kraj. Nadam se da 
ovo moje pismo neće ostati »glas 
vapijućeg u pustinji«.

B. N.
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Partizanski m arš -
tra g o m  p rvih  kninskih p a rtiza n a

Koritima, prvoborci Dušan Po- 
pović i Branko Sinobađ, evocira
li su sjećanja na formiranje pr
vih partizanskih jedinica i na 
borbe koje su se vodile na padi
nama Dinare.

Osmog kolovoza 1941. godine Okružni komitet KPH za 
sjevernu Dalmaciju na sastanku, održanom u kući broj 4 Par
tizanske ulice, sa članom Centralnog komiteta Komunistič
ke ipartije Jugoslavije Pavlom Papom - Šiljom, odazivajući 
se pozivu KPJ na sveopći narodni ustanak, donio je odluku 
o početku oružane borbe protiv fašističkog okupatora i do
maćih izdajica. Ova je odluka bila provedena u djelo odlas
kom prvih partizanskih odreda Šibenika, Vodica, Zatona, 
Primoštena i Krapmja u borbu za narodno oslobođenje. Pri
godom godišnjice ustanka naroda Hrvatske, Gradski ko
mitet KPH — Šibenik postavio je 27. srpnja 1951. godine o- 
vu spomen ploču. (J. C.)

Da grad bude čistiji!
Izgled grada svakom od nas je 

dio lica. Po njemu nas došljak 
može (donekle) i suditi*

Pa kako je to kod nas?
Nije, bogme, baš kako treba. 

Pogledajmo samo ulice, pogledaj
mo trgove: na sve strane papir, 
hrpe papira. Sve zbog naše alj
kavosti. Jer, zar nam je teško 
sačuvati komad papira u ruci, i 
baciti ga ondje gdje i treba. Sla
žete se, svakako da nije. E pa 
kada nije. . .

Samo tu ima i nešto drugo.

Neuredan put za 
Mandolinu

Stanovnici Mandaline već duže 
vrijeme iznose kritike na stanje 
puta i jedine saobraćajnice koja 
iz grada vodi prema tom naselju. 
Oni s pravom negoduju. Iako je 
to tek novoizgrađeni put, osobito 
za vrijeme kiša postaje neproho
dan za motorna vozila i pješake. 
Neka po svoj prilici građevna ili 
komunalna poduzeća pored sa
mog puta izbacuju kojekakve ot
patke i materijal. Sto je najgore 
nitko se nije pobrinuo da to spri
ječi, već se to i dalje nastavlja. 
Stoga je na mjerodavnim da taj 
put dovedu u ispravno stanje.

ić

Nije uvijek to stvar ni nas gra
đana kao pojedinaca. Naime, 
gdje su kante za otpatke? Njih 
veoma malo ili gotovo uopće ne
ma. A to nije za pohvalu.

Na' mjerodavnima je da ta 
stvar isprave i da na barem ne
ka mjesta postave kante za sme
će. Tada će nam grad bti, uvje
reni smo, čistiji i uredniji nege 
što je sada.

Zašto dežurstvo 
hitne pomoći samo 

po noći?
U Domu narodnog zdravlja ko

ji djeluje pri Zdravstvenom cen
tru uspostavljena je dežurna slu
žba hitne pomoći, koja se oba
vlja tokom noći i nedjeljom. Me
đutim, kako se doznaje ona ne 
djeluje radnim danom u razdo
blju od 8 do 20 sati. Ne znamo 
koji su razlozi što dežurna služ
ba hitne pomoći ne radi i u to 
vrijeme. Možda zato što nema 
dovoljnog broja liječnika, koji se 
nače u tom razdoblju nalaze na 
redovnoj dužnosti. Mišljenja smo 
da bi dežurstvo bitne pomoći 
trebalo raditi non - stop, kako je 
to i u drugim gradovima u ze
mlji. (ić)

m i  mirnim
(Nastavak sa 1. strane) 

člana 14 i 15 Uredbe iz 1952. ili 
provedbenih članova 208 i 209 
bio razvrstan u VIII ili VII 
razred (učitelji), sada će se raz
vrstati u jedan razred više.

Drugu skupinu čine oni koji
ma je mirovina određena posli
je 1. I 58. ili 1. I 59. po osnov
nom elementu prosječnoj mjese
čnoj plaći uživaoca-osigsuranika. 
U ovim slučajevima mirovina se 
nanovo utvrđuje tako da se pro
sječna mjesečna plaća uzme za 
godinu dana prije umirovljenja 
(ukoliko je takva plaća povolj
nija, inače se ostavlja stara ut
vrđena plaća). Kad se je utvrdio 
povoljniji iznos prosječne mje
sečne plaće, na temelju te pla
će se vrši novo razvrstavanje 
u osiguranički razred, uzimajući 
kod toga nove povišene platon
ske razrede za pojedine katego
rije radnih mjesta. Razvrstava
nje se čini prema onoj tabeli 
koja je vrijedila u času do kada 
je uzeta prosječna mjesečna 
plaća. Ako je plaća uzeta do 
VIII 1959., za razvrstavanje se 
uzima tabela koja je toga dana 
bila važeća. Jedna tabela vrije
di od 1. I 58. do 30. IX 58. dru
ga od 1. X 58. do 31. XII 59., a 
treća od 1. I 60. do 22. III 61. 
Razumljivo je da se i kod ovog 
novog određivanja mirovina mo
že izvršiti razvrstavanje i po čl.

238 i 239 prema tame koja je 
odredba za uživaoca povoljnija. 
Ukoliko se utvrdi da je najpo
voljnije razvrstavanje po čl. 62 
(prosječna -mjesečna plaća os
novni elemenat) ,onda se iznos 
mirovine, koja bi mu pripadala 
na dan 31., XII 60. preračunava 
kao i druge mirovine, tj. ta se 
mirovina povećava za postotak 
određen za osiguranički razred 
u koji je uživalac razvrstan. 
Tako izračunata mirovina pri
pada od 1. I' 61. Ako je za uži
vaoca povoljnije razvrstanje po 
članu 238 ili 239 Zakona, onda 
se takav utvrđeni' osiguranički 
razred uzima mirovinski osnov 
iz novih povećanih prosječnih 
mirovinskih* osnovat tabele iz 
najnovijeg Zakona o mirovin
skom osiguranju. Taj iznos pred
stavlja novu mirovinu koja pri
pada od 1. I 91.

Kako smo već rekli, većina u- 
živaoca ispunjava uvjete za po
novno određivanje mirovine. 
Baš time se dolazi do dobivanja 
najmanje jednog osiguraničkog 
razreda više, a ima dosta sluča
jeva d a . se napreduje za dva i 
tri razreda. Za navedene sluča- 
jave nije potrebno podnositi za
htjev, jer se sve vrši po službe
noj dužnosti Zavoda za socijal
no osiguranje.

I. Ramljak

g o d i š n j i c u  n a r o d n o g  u s t a n k aU x 2 0 -
Piše:
Pukovnik Obrad Egić

Upravo ovih dana prije 18 godina, u toku 
Pete neprijateljske ofenzive, usiljenim maršem, 
bez odmora, uz borbu, kretala se Druga dalma
tinska brigada od Kolašina ka planini Maglicu, 
a potom se spustila u dolinu Sutjeske. Proljetni 
dani juna. Noć i šuma. Ponegdje odjekne usa
mljeni pucanj. Spuštamo se ka rijeci, pomažući 
sa puškama. S nama ide i narod. Ima žena, dje
ce i staraca. Hladno je. Pomrčina stasla sa svih 
strana. Stigli smo u dolinu Sutjeske. Tamo gore, 
sjeverno uz rijeku, bilo je Tjentište, musliman
sko selo, ali sada nema niti jedne kuće. Vide se 
samo gole zidine, koje strše kao tornjevi. Sada 
je tu samo garež. Sve je otišlo u plamen: i kuće, 
i žene, i djeca. Četnička kama uništila, je sve. 
Pustoš rata pretvorila je ovu pitomu dolinu u 
najdivljiji kraj, u kome čovjek vreba čovjeka.

Stigli smo na samu rijeku. Sutjeska je divlja 
planinska rijeka, koja teče tijesnim klancem, a 
njen kanjon iza Suhe, nazvan Prosječenicom, 
hiljadu je metara dubok. Na svom kratkom pu
tu, od izvora do ušća u Drinu, Sutjeska pada 
hiljadu metara, primajući u sebe mnoge pritoke 
koje prave planinske bujice. Ljeti, ona je mala, 
bistra i plahovita, ali uvijek pjenušava i ljuta. 
Spustivši se na nju, gledamo je kako se razme
će snagom između litica i kamenjara, spremna 
da sve što dograbi, smrvi i udavi. Sada u pro
ljeće, kada je ojužilo i kada su kiše obilato na
padale, a veliko otapanje snijega sa planina na
stupilo, Sutjeska je nadošla preko četiri metra. 
Nabujala je, pa valja ogromne mutne mase i 
vuče za sobom sve što zahvati. Njena orljava 
odjekuje s brijega na brijeg. Miješa se i nadvi
kuje s jekom borbe i topova. Tu je Drugoj dal
matinskoj brigadi saopćeno slijedeće:

»Neprijatelj sa vrlo jakim snagama, zatvo
rio je desnu obalu rijeke Drine i lijevu Sutjeske, 
od njenog ušća do Košura, a uzvodno od sela 
Graba pokušava da prodire specijalnim planin
skim jedinicama, potpomognute grupom od tri 
aviona i bacačima plamena, hoće- da zatvori o- 
vaj dio otvora na Sutjesci od Košura do tjesna
ca Suhaf što iznosi 4 do 5 kilometara, kojim o- 
tvorom moraju proći naše snage na sjeveroza
pad. U tome ga sprečavaju dijelovi Prve prole
terske brigade«.

Herojske
Situacija je krajnje kritična. Sa svih strana 

smo Opkoljeni.
Druga dalmatinska dobija zadatak, da pro

đe Sutjesku, izbije na Gornje i Donje Bare, na 
sam planinski vrh i ne dozvoli neprijatelju pro- 
dor ka rijeci, kako bi se dolinom rijeke omogu
ćio prolaz ostalim jedinicama, Vrhovnom štabu 
i bolnici.

Gornje i Donje Bare su planinski masiv na 
tromeđi Crne Gore, Bosne i Hercegovine, nad
morske visine preko hiljadu metara. One brane 
prilaz Sutjesci, Hrčavki, Lučkim Kolibama i 
Ljubinom Grobu, kojim pravcem trebaju proći 
naše jedinice.

Bio je peti juna 1943. Zorom prije pojave 
neprijateljske avijacije, tu iznad stare austrij
ske karaule, Druga dalmatinska brigada sa oko 
600 boraca, počela je prelaziti Sutjesku. Mosta 
na njoj nije bilo. Prelazili smo je preko jednog 
brvna i kamenjara. Neki se borci hvataju za ru
ke i stvaraju čvrsto povezani lanac da bi olak
šali prelaz, dok se drugi hvataju konjima za rep.

Taj prelaz preko Sutjeske, prava je borba. 
Nekoliko konja i boraca izgubiše se u njenim 
pjenušavim valovima. Po prelazu na lijevu oba
lu rijeke, Brigada je krenula po bataljonima 
jednom uzanom stazicom, koja vodi uz padine 
planine Varda i Gusinjskog Puta za Donje i 
Gornje Bare. Stazica je gotovo vertikalna, diže 
se u vis i njome je Brigada trebala izbiti na 
Bare prije Nijemaca.

Kolona se kretala sporo i tromo. Glad i u- 
mor neumoljivo su pritiskivali. Kolona češće 
zastaje i poslije kratkog predaha, pokret se na
stavlja. Po koji kamen, otisne se ispod naših no-' 
gu, a njegov tutanj niz brdo završava se tupim 
udarom negdje u kanjonu Sutjeske. Odjednom 
se ispred kolone ukaza jedan mali proplanak oi
vičen debelim bukvama. Na proplanku je rasla 
poznata crijemuša. Borci su se izdvajali iz kolo
ne, brali i jeli ovu travu, a ponešto trpali u 
torbice. Čim koji od boraca ubere malo crije- 
muše odmah se uključuje u kolonu. Zauzima 
mjesto bliže začelju, jer je njegova desetina od
makla dalje dok je on uzimao »sledovanje«. Ko
lona kao zmija krivudavo se penje uz strme o- 
bronke u pravcu Donjih Bara, na koje je briga
da izbila pred veće.

borbe na
Odmah po dolasku bataljoni hitno po mag

li i kiši zauzimaju položaje, kojima su se upu
tili i Nijemci,. No, mi smo bili prvi.

Cjela brigada, po bataljonima, od1 koman
danta do borca, raspoređena je u streljački 
stroj. Od borca do borca rastojanje je svega 
metar do dva. Svaki je sebi napravio mali za
klon. Dogovoreno je da se čeka dok fašisti do
đu na dohvat ručnih bombi. Riskirati se nije 
smjelo. Svaki metak bio je dragocjen.

Na položajima smo dočekali šesta juni. Po
ložaj brigade obavijen je gustom maglom, koja 
je Nijemcima bila pogodna, da neprimjetno po-, 
diđu našim položajima. Priljubljeni uz zemlju, 
osmatramo, očekujemo protivnika »ko mrtva 
straža«. Čujemo, prolazi kolona. Kolika je i ku
da ide ne znamo. Po batu cokula i lupnjavi, 
u ovoj gluhoj tmdni osjećamo da je ogromna. 
Odmah, obavještavamo štalj brigade.

Nijemci, izgleda, nisu znali kuda se kreću. 
Iznenadilo ih je nevrijeme. Odjednom našli su 
se ispred naših položaja. Osuli smo ih vatrom, 
odbili ih i nanijeli im osjetne gubitke. Ali neg
dje oko 9 sati pošto se magla razišla, doletjela 
je grupa od 10 do 12 aviiona i poćela bombardi
rati i mitraljirati naše položaje, a po prestanku 
avijacije produži artiljerija nanoseći nam osjet
ne gubitke. Sve je to trajalo preko jedan sat.

A zatim su Nijemci jakim snagama pošli na 
juriš sa zadatkom da probiju našu obranu i da 
se preko Bara sruče u 'dolinu Sutjeske i zatvore 
obruč na njoj. Poslije žestoke borbe, koja je tra
jala preko dva sata, neposrednim jurišem odbili 
smo Nijemce na cijelom položaju brigade.

U neprekidnoj borbi, došlo je i veće. Pre
daha nema. Borba se nastavlja. Negdje oko 21 
sat, poslije artiljerijskog bombardiranja naših 
položaja, Nijemci su, njima ne uobičajeno, po
duzeli i noćni napad. Izbili su na naše položaje i 
prolomila se urnebesna paljba. Bataljoni su se 
podigli i jurišem bacili se na neprijatelja. Neki 
su Nijemci počeli da bježe, a drugi su dočekali 
naše streljačke strojeve vatrom iz automata, pa 
je nastala borba kundacima, noževima i bom
bama. Razlijegao se jauk, kuknjava, povici i ur
lanje ranjenih Švaba. Na položaju su ostali po
ubijani Nijemci, slomljene puške i izgubljeni 
šljemovi. ,

Sutjesci
Napadala nas je grupa »Anker«. To je bila 

posebno formirana grupa za ratovanje na ovom 
planinskom terenu, a sastavljena je od speci
jalnih planinskih, brandenburških i drugih Hit- 
lerovih elitnih jedinica, jačane preko tri hilja
de vojnika, sa najmodernijim naoružanjem, teh
nikom i bacačima plamena, sa ogromnim iskus
tvom ratovanja po planinskim predjelima, ko
jeg su stekli u dvogodišnjim borbama ratujući 
po planinskim predjelima Grčke i Rusije. Uz to 
ih jć podržavala stalna grupa od 10 do 12 avi
ona, kao i jedna baterija topova. Avioni su im 
spuštali, municiju i hranu na same položaje. To 
su bili dobro opremljeni, snažni, uhranjeni voj
nici sa amblemima hrastovog lista na rukavi
ma. Svaki je vojnik imao nepromočivo šatar- 
sko krilo, na nogama brdske cipele »gojzerice«, 
na glavi šljem, a na leđima pun ranac.

Iza ove grupe, nalazili su se dijelovi dobro 
popunjene 7. SS divizije, na čiju se snagu gru
pa oslanjala.

Njemački vojnici nisu znali za poteškoće is
hrane, za nedostatak sna, odmora i liječenja. 
Za njihovo snabdijevanje brinule su se posebne 
čete i bataljoni: mesarska, pekarska, sanitetska 
i dr. Oni su se hranili svježim' mesom, kobasi
cama, ranim povrćem i redovno su dobijali spe
cijalno sljedovanje čokolade, sušenog voća, al
kohola, omot koncentrata šećera i vitamina u 
tabletama za osvježanje i jačanje. Pored toga 
Švabe su se koristile i mjesnim stanovništvom 
kojeg su mobilizirali grubom silom. Dakle ne- 
uporediva brojna i tehnička nadmoćnost nepri
jateljskih snaga, a mi sa oko 600 boraca, nedo
voljno opskrbljenih spremom i oružjem — sve 
smo to prevazišli i pobijedili sviješću d moral
nom snagom.

Ovog dana gubici su bili osjetni na obje 
strane. Oko 65 boraca i starješina iz naše bri
gade izbačeno je iz stroja, a na strani Nijemaca 
bilo ih je mnogo više.

Tako je počela,- ta herojska borba Druge 
dalmatinske brigade na Donjim i Gornjim Ba
rama, koja će trajati tri dana i tri noći — duge 
kao godina.

(Svršetak u idućem broju



Knin

sas tanak
o aktivnosti omladine

zviđači na logorovanju u čast 20-gođšnjice Ustanka

U Kninu je prošle sedmice o- 
drtan zajednički plenum Općn- 
skog komteta SK i Općinskog ko
miteta Narodne omladine. Cilj 
je sastanka bio da se razmotri 
dosadašnja aktivnost mladih i da 
še odrede naredni zadaci omla
dinske organizacije u svim obla
st'ma društvenog i političkog ži
vota komune, te da se ukaže na 
ulogu organizacije SK u pogledu 
pružanja pomoći omladini kako 
bi uspješnije rješavala svoje za
datke i zadovoljila svoje potre
be.

U uvodnom izlaganju Gliše 
K&blara, naglašeno je, da je sa
da kninska omladina mnogo ak
tivnija. ali ipak postoje neki pro
blemi čijem rješavanju treba 
prilaziti sa mnogo pažnje. To bi 
sa odnosilo na žensku omladinu 
na selu, koja zbog orijentacije 
svojih drugova omladinaca, da 
traže zaposlenje u drugim priv
rednim granama, treba da oreu- 
zmu poljoprivredne poslova. S

tim u vezi postavlja se pitanje 
odnosa poljoprivrednih zadruga 
i ženske omladine. Nove prilike 
na selu zahtijevaju bez odugo
vlačenja uvođenje omladina op
ćenito, a ženske posebno u zadru
žni život na selu.

Aktuelno je pitanje učešća o- 
mlsdine na selu u komunalnim 
radovima, na elektrifikaciji, la- 
du školskih odbora, kulturnom, 
prosvjetnom, sportskom i zabav
nom životu.

Omladina u poduzećima tako
đer ima sve šire polje rada, bi
lo da se radi o pitanjima una
pređenja proizvodnje, aktivnijeg 
sudjelovanja u organima upra
vljanja. bilo u primjeni novih 
privrednih mjera ili formiranju 
ekonomskih jedinica.

Ovi i drugi zadaci o kojima je 
raspravljao zajednički plenum .o- 
ba komiteta, bez sumnje će đo- 

• primijeti još boljem radu mla
dih ne samo u gradu, već i na 
selu. im'.
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Godišnja skupština društva 
„Naša

Ovogodišnje logorovanje šibenskih izviđača u Strancu kod no
ve Gradiške trajat će od 7. VII do 1, VIII ove godine, a očekuje se 
da će na njemu učestvovati oko 60 izviđača. Prije polaska na lo
gorovanje izviđači će .organizirati izložbu u cilju upoznavanja gra
đana sa životom j radom svoje organizacije. Ovo logorovanje je 
jedna od mnogih akcija koje odred izviđača »Šibenik« organizira u 
čast 20 - godišnjice narodnog ustanka. Na slici: s jednog logorova
nja šibenskih izviđača. A. Juras -

Drniš

Na kraju prve godine 
ekonomske škole

Sindikalna podružnica vojne 
pošte 9999 Šibenik, organizirala 
je 17. i 18. ovog mjeseca u čast 
20 - godišnjice narodnog ustan
ka improvizirani napad u kojem 
je sudjelovalo 80 drugova i dru
garica.

Zborno mjesto bilo je u Zato
nu, gdje je formiran bataljon od 
tri čete. Za njegova komandan
ta postavljen je Joso Guberina 
a za komesara Ante Roca. Od
mah je razrađen plan ža akciju, 
koja je imala da osvježi sjeća
nja na prve borbe Partizanske 
primorske čete, što ih je ona vo
dila na tom području 1942. godi
ne.

Dvije čete su dobile zadatak 
da napadnu i unište »neprijate
lja« koji je zaposjeo položaj na 
Velikoj i Maloj MrdakoVici, a 
zatim na brdu Šabini i na kraju 
u Vodicama. Jedna četa je mar
kirala »neprijatelja«. Pošto su 
izvršene detaljne pripreme, im
provizirani napad je počeo u 23 
sata i nakon žestoke borbe »ne
prijatelj« je uništen u ranu zo
ru. Akcija je bila veoma napor
na, jer. su se »borci« kretali po 
krševitom j teškom terenu.

Nakon ove Zaista uspjele ak
cije, učesnicima je detaljno ob

jašnjen čitav tok borbe sa tali
janskim fašistima na tom podru
čju prije 19 godina.

Organizacija ovog improvizi
ranog napada i disciplina učes
nika bila je na zamjernoj visini.

PROSLAVA DANA ŠKOLE N.\ 
OTOKU PRVIĆU

■ Osnovne škole Prvić Šepurine i 
Luke svečano su proslavile Dan 
škole. Priređena je izložba učeni
čkih radova koju su posjetili mje
štani u velikom' broju, zatim su 
organizirana sportska natjecanja 
između učenika pojedinih razreda 
od kojih su najzanimljivija b:.a 
ona u nogomef.u. Također je ve
liko interesiranje vladalo za ša
hovski susret na 10 ploča između 
đaka obiju škola i omladine. Po
bijedili su omladinci sa rezulta
tom 6:4. Učenici su navečer izve
li kulturno - umjetnički program 
kojem je prisustvovalo oko 400 
mještana.

H  M.

U prisustvu velikog broja čla-, 
nova i aktivistkinja društva »Na
ša djeca« iz Šibenika Mileve Ra
dić i Eme Bego, u Kninu je ovn 
dana održana godišnja skupština 
kninske organizacije koja je po
znata po svojoj raznovrsnoj i u- 
spješnoj djelatnosti.

U proteklom periodu, društvo 
»Naša djeca« u Kninu, koje je u- 
jedrio inicijativni odbor za for
miranje Općinskog odbora druš
tva ►'Naša djeca«, pokazalo je 
zbilja mnogo brige za odgojna 
pitanja među djecom, za rad s 
rođite’jima i stvaranju tislova da 
djeca ovog područja provedu 
■zdravo i veselo djetinjstvo. Ne 
izgleda to tako jednostavno, kad 
se znade da kninsko društvo ra
spolaže s tako velikim »fondom« 
djece od 12.000 do 15 godina ži
vota ili po grupama uzrasta do 
3 godine 2865, od 3 do 7 godiua 
3089. a od 7 do 15 godina 6006.

Uz ostalo toj djeci treba obda- 
ništa, zabavišta, 'igrališta, prosto
ra za kulttrmo - prosvjetne i te
hničke aktivnosti, i  ostaloga. I 
mnogo toga nedostaje ili ima vr
lo malo.
‘$ Eto u Kninu zabavlšte radi već 
godinama na dva mjesta ti vrlo 
skučenom prostoru, i radi toga je 
moguće samo do stotinu djece o- 
buhvatiti predškolskim odgojem. 
A. grad raste, stanovništvo se po
većava: i tako problemi rastu.

Iako se u Kininu dosta gradi, 
investitori u novogradnjama ni
su mogli odvajati makar i mini
malan prostor za dnevni boravak 
djece. Društvo nije u mogućnosti 
da to samo riješi. To bi trebala 
biti zajednička briga društva i o- 
stalih.
1 Iz istih razloga, nekako zajed
nički bi trebalo riješiti stvar oko 
postavljanja čuvara barem u jed
nom dječjem igralištu, jer nez
godno je da već godinama nekad 
lijepi zabavni, park u borićima 
stoji onako zapušten. Bazen suh, 
nečist, vodoskoci ne prskaju vo
du, pješčanici su bez pijeska, 
porušene ljuljačke i tako redom.

Slična je situacija na dječjem 
igralištu kod Atlagić mosta. U 
uspješnu bilancu rada društva

ZAHVALA
Povodom prenosa posmrtnih o- 

stataka našeg sina i brata 
JOKIĆ BOŽIDARA 

iz Sondria (Italija) u rodno mje
sto Kistanje, ovim putem izraža
vamo našu duboku i najiskreniju 
zahvalnost obitelji Wojtovich Cai- 
la iz Trsta koja je dana 10. VI 
1944. godine izvršila sahranu na
šeg neprežaljenog Božidara, a u- 
jedno se žrtvovala da se njegove 
kosti prevezu u Kistanje.

Također se zahvaljujemo Na
rodnom odboru općine Kistanje, 
Općinskom komitetu SK, Općin
skom odboru SSRN, Općinskom, 
komitetu Narodne omladine, Op
ćinskom odboru saveza boraca 
NOR-a, Društvu »Socijalistička 
žena« iy pripadnicima osnovne 
škole »Jovo Martić«, koji su nam 
pomogli u organizaciji dočeka i 
sahrane posmrtnh ostataka neza
boravnog Božidara i polaganje 
vijenaca na grobu pokojnika. Na
ročiti! zahvalnost izražavamo or
ganizaciji Narodne omladine i 
drugima, koji su držali počasnu 
stražu u Domu kulture.

Zahvaljujemo se također i svim 
ostalim drugovima i drugaricama 
koji su svojim učešćem pomogli 
u sahrani, kao i svima onima ko
ji su ispratili posmrtne ostatke 
našeg dragog i nezaboravnog po
kojnika "do vječnog počivališta. 

Ožalošćeni Nikola otac, Anđeli- 
ja majka, Jela sestra i ostala 
.rodbina.

svakako treba upisati organiza
ciju onako lijepog i masovnog 
dječjeg korza i mnogo toga još.

I ,na ovoj skupštini odato je 
priznanje, majoru Jovi Dursunu i 
njegovim suradnicima, glavnim 
nosiocima tereta u Kazalištu lu
taka. Taj kolektiv na 18 predsta
va i uz 6 gostujućih šibenskih 
lutkara, prenio je 4000 djece - 
posjetilaca Knina i obližnjih se
la, u svijet mašte i bajki. Ali i 
Kazalište lutaka ima svoje kad
rovske probleme i potrebno mu' 
je pružiti pomoć i dati što veću 
podršku. Ono sad priprema po- ' 
kreteni pozornicu, da postane pu
tujuće kazalište lutaka i da obi
đe što više sela na području op
ćine.

Ošim u Kninu, društva »Naša 
djeca« postoje u Golubiću, Vrb
niku i Kovačiou. To je malo, jer 
postoje mogućnosti, da se broj 
društava barem udvostruči. I to 
će biti jedan od narednih zada
taka inicijativnog odbora društva’ 
»Naša djeca« za kninsku komu
nu. (M)

1 U OTONU AKADEMIJA U
ČAST 20 - GODIŠNJICE US

TANKA
Svečanom akademijom u Oto

nu, koja je održana u nedjelju 
18. juna, u prisustvu velikog bro
ja mještana, otpočele su u seli
ma kninske općine proslave u 
Čast 20 1 godišnjice ustanka.

Uz čitanje referata o značenju 
jubilarne proslave, narodnog ve
selja i sportskih natjecanja om- t 
mladine, uvečer je kulturno - 
prosvjetna ekipa Općinskog od
bora Socijalističkog saveza pri
kazala filmove na temu iz NOB-e 
»Vjetar je stao pred zoru« i dru
ge.

ODRŽAN NARODNI ZBOR NA 
PLISKOVU

U okviru manifestacija u čast 
20 - godišnjice ustanka u Bisku
piji Gornjoj na Pliskovu, jednom 
od ustaničkih sela kninske opći
ne, održan je narodni zbor na 
kome su govorili Dušan Popović 
i dr Siniša'Rastović koji je u ime 
kolektiva Zdravstvenog centra u 
Kninu predao poklone školskoji 
djeci.

Narodni zbor je održan u ok
viru posjeta predstavnika knin
skih kolektiva ustaničkim seli-

Svečanim sastankom učenika, 
nastavnika, članova školskog od-e 
bora i predstavnika narodne vla
sti te društvenih i političkih or
ganizacija, Ekonomska škola u 
Drnišu prošle subote obilježila 
je svršetak nastave u svojoj pr
voj školskoj godini.

Kao najviša odgojno-obrazovna 
ustanova u Drniškoj općini ško
la je u prvoj godini postojanja 
težila za svojom punom afirma
cijom u javnosti i borila se za 
što kvalitetniju realizaciju slože
nog nastavnog programa. , .Zala
ganjem učenika, nastavnika, 
nadležnih organa u narodnoj vla
sti i privrednih organizacija u 
komuni u tome je i uspjela. Od 
114 učenika iz 'tri odjeljenja I 
razreda Marica Jakelić je odlič
na, 7 je vrlo dobrih, 37 dobrih, 
15 dovoljnih, 46 popravkaša i 8 
ponavljača.

Škola je od vanrazrednih obli
ka rada imala dramsku sekciju 
i bavila se sportskom aktivnošću, 
a za kraj školske godine izdala 
svoj đački list »Mladost pod 
Gradinom«. Omladinska organi-

NOVA VLACARA VUNE .
Zanatsko privredno poduzeće 

»Radnik« u Drnišu stavilo je o- 
vih dana u pogon mašinu za 
vlačanje vune. Mašina je naba
vljena iz Mladenovca i može za 
8 sati rada izvlačati 180 xg vu
ne, a poslužuju je samo 2 radni
ka. To je prva i jedina vlačara 
vune u drniškoj općini. Prije su 
stočari ove općine morali da nose 
vunu na vlačanje u Knin, a ma
nji dio u Skradin. Poduzeće pru
ža usluge uz vrlo pristupačne ci
jene pa je stroj u stalnom pogo
nu. (d

zaćija prepuštena sama sebi pro
vela je školsku godinu ii traže
nju uloge i sadržaja rada. Uče
ničke zajednice se još nisu afir
mirale, ali je zato školski odbor 
bio vrlo aktivan i zainteresiran 
za sve probleme i uspješno ih 
rješavao.

Na kraju svečanosti direktor 
škole prof. Ante Kasap podijelio 
je najboljim učenicima nagrade 
kao i autorima najboljih sasta
va na temu narodne revolucije 
čije je radove pročitala prof. Ru
ža Niemčević. (c)

RUDARSKI ISPITI U SIVERI- 
' ĆU SE NASTAVLJAJU
I u prošlom tjednu nastavlje

ni su rudarski ispiti u Siveriću. 
Sa manjim uspjehom nego njiho
vi prethodnici, 14 rudara polaga
lo je ispit' za kvalificiranog, a 1 
za visokokvalificiranog kopač a 
ugljena. Naročito slab uspjeh do
kazali su rudari iz općeobrazov- 
ndh predmeta, (c)

POČELI ISPITI NA MUZIČKOJ 
' Šk oli

Oko 80 učenika Muzičke škole 
u Drnišu počeli su prošlog petka 
polagati godišnje ispite koji će 
trajati do utorka. U komisiji se 
pored nastavnika iz Drniša nala
ze i profesori Srednje muzičke 
škole iz Splita: Olga Tresić - Pa- 
vičić za solfegio, Božica Vlašić 
za klavir, Mila Piintarić za violi
nu i Joško Biskupović za duvć č- 
ke instrumente. Poznavajući sa
vjestan i kvalitetan rad škole, 
nadamo se da će ispiti završiti s 
punim uspjehom, (c)

Primjer kako se sprečavaju 
' nesreće na radu

Privremeni direktor nedavno osnovanog .poduzeća za eksplo
ataciju kamena i proizvodnju građevnog materijala »Kamenolom« 
Drniš, materijalno je zainteresirao odgovorna lita u svom podu
zeću na suzbijanju nesreća.

To je izveo na taj način što je donio Pravilnik o premijama 
u kojemu je osnove premiranja, pored ostalih uvjeta, uslovio i 
smanjenjem nesreća na poslu. Tako su u pravilniku određena ra
dna mjesta koja se premiraj.u putem poena ukoliko broj nesreća 
u toku jednog mjeseca ne pređe više od 6 lakih nesreća. Ta rad
na mjesta se odnose na: direktora sa 2 poena, tehničkog rukovo
dioca sa 3 poena, šefa računovodstva sa 1 poenom, sekretara sa 
1 poenom, šefa operative sa 2 poena i upravnika pogona sa 3 .po
ena. Smjenski poslovođa i palilac mina s osnova »nesreća na po
slu« premiraju se do 3 lakša slučaja u smjeni u toku -mjeseca i to 
sa dva poena. Ukupan broj poena iz osnova »nesreća u poslu« 
iznosi 22, a svaki poen se plaća- sa po 500 dinara.

Prema tome smjenski .poslovođa i palilac mina ostvaruju svo
je osnove postignutim rezultatima u svojoj smjeni, dok ostala 
radna mjesta obuhvaćena pravilnikom premiraju se na ukupan 
rezultat poduzeća. Tako za preko 3 lakša slučaja u smjeni s os
nova »nesreće na poslu« smjenski poslovođa i palilac mina u do
tičnom mjesecu gube pravo na prijem. Isto tako za jedan, teži slu
čaj u smjeni smjenski poslovođa i palilac mina za taj mjesec gu- 
b,e pravo na premiju. Međutim za dva teža slučaja u smjeni , pa
lilac mina i poslovođa gube za taj mjesec pravo' na premiju i svih 
ostalih osnova, koji se premiraju, kao na ostvarenje .plana proiz
vodnje, ostvarenja planiranog učinka, ispravnost strojeva, ušte
da na materijalu kvaliteta proizvoda. Dok za jedan smrtni slu
čaj palilac mina i smjenski poslovođa gube pravo na prijem sa 
svih osnova za 6 mjeseci.

Primjenjujući ove mjere, direktor ovog poduzeća uspio je da 
u kratko vrijeme snizi broj nesreća. Dok je ranije u ovom podu
zeću bilo na oko 190 zaposlenih radnika prosječno mjesečno 15 
lakih nesreća, nakon primjene premiranja taj se broj snizio 
na prosječno oko 4 slučaja.

Ovaj primjer iznosimo u namjeri da ga koriste i druga 'po
duzeća, jer je praktičan, lako primjenjiv i daje dobre'rezultate 
na suzbijanju nesreća pri radu.

Vijesti iz Murtera

GOSTOVANJE KARLOVAČKOG 
KAZALIŠTA

Prošle subote u Kninu su go
stovali članovi Narodnog kazali
šta iz Karlovca. Oni su na pozor
nici Doma JNA izveli Nušdćevu 
komediju »Vlast«.

MNOGO KUPACA 
U nedjelju je u Kninu bio ve

oma vruć dan. Mnogo kupača po
sjetilo je Šarena jezera i mjesta 
uz Radljevac, Tako je sezona ku
panja otvorena' na raznim grad
skim kupalištima..

PREUREĐENO LJETNO KINO
Kine - poduzeće »Zora« u Dr- 

npu preuredilo je za novu sezo
nu ljetno kino. Zamijenilo je sta
re i neudobne klupe novima, a 
zidove dvorišta u kojem daje 
predstave okrečilo i povećalo 
broj sjedišta. Kada bi još moglo 
da nabavlja zanimljivije i umjet
nički kvalitetnije filmove, Drni- 
šani se ne bi mogli žaliti da ne
maju gdje provesti ljetne večeri.

c

PRIZNANJE AERO - MODELA- 
. RIMA

, Prošli petak ostat će mladim' 
članovima aero-kluba u Drnišu u 
ugodnom sijećanju. Predsjednik 
kluba nastavnik Vladimir Mojaš 
na toj maloj svečanosti podijelio 
je vrijednim članovima značke 
A, B, C, a svi su kao priznanje 
za uspješan rad i popularizaciju 
modelarstva dobili diplomu Vaz- 
duhoplovnog saveza Jugoslavije.

15. SRPNJA POČETAK TURI
STIČKE SEZONE

Službeni početak ovogodišnje 
turističke sezone u Murteru bit 
će 15. srpnja. Tog dana otvara se 
restoran poljoprivredne zadruge 
na Slanici, a ujedno se očekuje i 
prvi muzički nastup jednog mu
zičkog sastava iz Zagreba, koji će 
svirati za vrijeme ovogodišnje 
sezone. Već sada su rezervirani 
svi kapaciteti s kojima Murter 
raspolaže. Svi su izgledi da će o- 
vogodišnja sezona po broju pre
mašiti onu od prošle godine.

O. J.

SLOVENCI SU VEC STIGLI
Prva grupa od 30 radnika ma

riborskog poduzeća »Tališ« već 
je doputovala. Uskoro se očekuje 
dolazak i druge grupe od 40 rad- 
ififca tako da će ovo odmaralište 
već kroz nekoliko dana popuniti 
sve svoje raspoložive kapacitete.

O. J.

OMLADINA DUBRAVE DALA 
PRIREDBU U K ON JE VRATIM A 

Članovi omladinske dramske 
sekcije iz Dubrave posjetili su 
nedavno Konjevrate, gdje su izve
li priredbu. Na programu se na
lazilo nekoliko pjesama,1 narodnih 
kola i šaljivih igrokaza. Osim to
ga, izvedeni su dramski komadi 
sa tematikom iz narodnooslobodi- 

'"lačke borbe. Nakon priredbe or
ganizirana je- zabava. Omladina 
Dubrave namjerava uskoro posje
titi Gornje Danilo i neka druga 
obližnja mjesta u kojima će tako
đer izvesti sličan kulturno - u- 
mjetničku priredbu. (J. V.)

»KORNAT« — TRGOVAČKO PODUZEĆE U ŠIBENIKU, 

TRAŽI ZA VLASTITU UPOTREBU

R u č n a  k o l i c a

nova ili rabljena, ali u dobrom stanju. Ponude dostaviti u u- 

pravu poduzeća u vrijeme uredovnih sati.

OČEKUJE SE DOLAZAK ZA- 
GREBCANA

Vrše se posljednje pripreme za 
doček prve grupe radnika Želje
zničke ložionice u Zagrebu koji 
treba da stignu 15. srpnja. Za iz
gradnju ovog odmarališta na Sla
nici, zagrebačka Ložionica utro
šila je u ovoj godini blizu 5 mili
juna dinara. Sada odmaralište 
može da primi oko 150 radnika 
u jednoj grupi.

SURVAO SE KAMIPN
U četvrtak 15. lipnja kod Po- 

krovnika u drniškoj općini sur
vao se u jarak dubok jedan, me
tar, kamion »Autotransportnog« 
poduzeća »Gorjanci« iz Novog 
Mesta, kojim je upravljao Ivan 
Kelhar. Do nesreće je došlo zbog 
neispravnosti volana. Šofar je 
prošao bez ozljeda, Šteta se cije
ni na oko 800.000 dinara.

OTVARA SE NOVA’ TRAFIKA
U Murteru se otvara nova tra

fika u kojoj će se moći nabaviti 
novine, razglednice i cigarete. 
Trafika će biti smještena u sa
mom centru mjesta, a bit će otvo
rena netom se završe neki sitni 
radovi. •

O. J.

POSJET GRUPE NAŠIH 
ise l je n ik a

U ponedjeljak, 19. ovog mjese
ca Šibenik je jposjetila grupa od 
29 naših iseljenika iz Amerike. 
Oni su se zadržali jedan dan i 
razgledali kulturne i historijske 
znamenitosti grada, zatim su ot
putovali za Zadar i Rijeku. U 
Šibenik će u srijedu 28. lipnja 
doputovati druga grupa od 40 
naših iseljenika iz Amerike.
„ (M.O.)
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:ori|ski spomenici kakav?
O jednoj stvari red bi bio da 

se progovori. Potrebe to nameću. 
Šutnjom, se neće nikamo stići. 
.Jasno nam je to.

E pa onda, recimo riječ dvije. 
Koje neće pretendirati' da budu 
nikakva ocj.ena (možda ni suge
stija), koje će jednostavno po
kušati izazvati one koji bi tre
bali iznijeti svoje mišljenje. ^Ne 
samo om. koji su na ovaj ili o- 
naj način vezani uz. kazališnu 
kuću, dapače, još više oni, zbog 
kojih postoji.

Trebalo bi da riječ dobiju na
ši građani. Gledaoci-, dakle.

Zapravo trebalo bi o nekim 
stvarima trezevno misliti.

Recimo: ljudi se uđaljuju od 
kazališta. Ne samo našeg. To je 
činjenica koja zabrinjava manje 
više sve kazališne kuće u našoj 
zemlji. I ne samo u njoj. Pa ko
ji je uzrok tome? Gdje ga tre
ba tražiti? Da li u .mogućnosti
ma samih kreatora, ili/što  se vi
še puta spominje u kuloarima 
- repertoamoj politici.
Možda ipak važnu ulogu igra 

repertoarna polltiika. Samo treba 
znati i to da repertoar nije la
ko donijeti. Nije lako nigdje, pa 
nd u našem gradu. A upravo se 
gotovo svakodnevno Čuje da su 
se naši građani odalečili od ka
zališne kuće zbog toga što je slab 

nezanimljiv izbor djela. Možda!

Nitko neće tvrditi da je ovo
godišnji repertoar našeg kazali
šta bio sretno izabran. Bilo je 
djela koja i nasu trebala da se 
(po mišljenju pisca ovih redaka) 
pojave na kazališnim daskama. 
Koliko god neki mislili da dra
ma (Drage Ivaniševića »Ljubav 
u koroti* nije to zaslužila, ipak 
mislim da to nije baš tako loše 
djelo. A mnogi eto vele da je vi
še nego loše. Ukusi!

Dok lijep broj misli da se 
»Naša draga djeca« može s za
dovoljstvom gledati, pisac ovog 
članka) ne diijeli to mišljenje. 
Da se je kojim slučajem recimo, 
mene pitalo to djelo ne bi bilo 
igrano na daskama našeg teatra.

Razgovor sa dr. B. Andrejevićem, predsjednikom Kotarskog
odbora Ferijalnog saveza

Kako se crkva sv. Ivana gradila u nekoliko etapa, tako 
je)svaki dio dobivao po koji interesantni detalj. U glavnom 
crkva se gradila kroz petnaesti vijek, u vrijeme, koje je ina
če obilovalo graditeljskom aktivnošću u Šibeniku, i kada se 
uostalom, gradio i najznamenitiji i najmonumentalniji spo-, 
menik onog vremena.* šibenska katedrala. Veliko ime gradi
teljstva toga doba Nikola Firentinac- nije \ učestvovao samo u 
gradnji katedrale. Istina on se po njoj u Šibeniku najviše pro
čuo i sigurno stekao slavu na tom svom najvažnijem djelu, 
ali je on znao ukrasiti i druge građevine. Tako je za vrijeme 
gradnje zvonika crkve sv. Ivana, zapravo kad se gradio nje
gov donji dio godine 1460. načinio krasan prozor u renesans
nom' stilu, koji se vidi na ovoj slici. Prozor je ria nekim m je-, 
štima* pomalo oštećen. Ovom prozoru smetaju uvelike že
ljezne rešetke, koje su, tko zna kada, kasnije postavljene, ina
če bi ljepota tog detalja još više dolazila do izražaja.

J. Celar

Preko 7, 
na „Tribini mladih

Ovih dana posjetili smo -đra 
Branka Anđrejevića, predsjedni
ka Kotarskog odbora Ferijalnog 
saveza Šibenik, koji je našem 
suradniku odgovorio na nekoli
ko pitanja o radu i zadacima o- 
ve organ zaci je. ®

Recite nam nešto o ulozi i za- 
- đacima Ferijalnog saveza' i ka

ko se eno odražava ii današ
njim uvjetima?
-  Rekreacija omladine naš je 

osnovni zadatak. Kroz razne ak
cije bilo to zlatima, marševima, 
putovanjima i žborovanjima dje
latnost ove organizacije usmje
rena je na upoznavanje omladine 
r a z n iz a n im a n ja  ,i narodnosti. 
Na jedan posebno nenametljiv . 
način omladina stiče odgovara
juće obrazovanje ne samo putem 
predavanja, već i posjetom na
ših krajeva, doživljava i pobliže- 
upoznaje borbenu prošlost naših

AMATERSKA DRAMSKA 
« , PREDSTAVA

Prošle subote, -17. lipnja, 
dramska grupa * TLM »Boris 
Kđrič« prikazala je  u Narod
nom • - kazalištu - komediju • u* tri 
čina »Čvor« Petra Petrovaca: 

Komad je režirao član šiben
skog teatra Josip Vikario, a li
ca s>u tumačili: Mate Gulin (Pe- 
riša Vujić), Ah te Drezga (Ste van 
Jelić), Damir Štrkalj (Mitar), Le- 

' la Orsanić) Marta i Bojka), An- 
kica Perić (Rankina sestra) i 
Milka Barišić (Stevanova žena). 
Scenski okvir izvedbe dao je 
Nidžo Erceg.

naroda kroz vjekove. Organiza
cija Ferijalnog saveza šibenskog- 
kotara svojim aktivnim djelova
njem afirmirala se kao značajna 
društvena institucija.

Vaši najznačajniji uspjesi?
— Za posljednje dvije godine 

broj akcija povećah je za.400 po- 
S'o, a članstvo je' poraslo za oko

Tribina mladih u Šibeniku o- 
snovana prije Četiri godine sa za
datkom da redovito informira 
omladinu o suvremenim politič
kim, kulturnim i naučnim zbiva
njima kod nas i u svijetu, za
ključila je svoju godišnju bilan
cu značajnim uspjesima. »Tribi
na mladih« pretvorena je una
trag dvije godipe u stalnu omla
dinsku ustanovu »Utorkom u 18« 
odnosno fuzirala se s Narodnim 
sveučilištem i postala njegova 
katedra za omladinu.

Na temelju iskustava stečenih 
u prethodnim godinama i požsrt- 
tvovanom radu članova redakcije 
drugova Silvestra Skudara, Slo- 
bodana Grubača i Jakova Vuče- 
novića, Tribina je gotovo u cije
losti ostvarila svoj program ra
da. Osim već prokušanih oblika 
djelovanja, kao što su usmene 
novine, razgovor s društvenim i 
političkim radnicima, predava
nja, diskusije o filmu,- zatim 
filmske predstave za omladinu i 
td., Tribina je organizirala više 
razgovora o književnosti, knji
ževnih večeri i si. a osobito su 
bile uspjele priredbe »Prvi nas
tup«, takmičenja pjevača amate
ra, Dva takva nastupa održana 
su u Šibeniku, a po jedan put u 
Drnišu i Siveriću,

Redakcijski odbor vodio je ra 
čuna da svi nastupi budu prila
gođeni dobi posjetilaca. Redak
cijski odbor je vodio mnogo ra
čuna i o interesu omladine za 
pojedine teme i svi događaji i 
zbivanja kod nas i u svijetu su 
popraćeni s odgovarajućim pre
davanjem i diskusijom.

»Tribina mladih« angažirala je 
za svoje nastupe kulturne i jav
ne radnike Šibenika, zatim više 
predavača iz Zagreba i Beogra
da. Ostvaren je program na te
mu o astronautici, književnosti, 
atomistici, medicini, politici, filo
zofiji, iz filmskog odgoja omladi
ne i td.

Izražena brojkama, prošlogodi
šnja bilanca »Tribine mladih« 
bilježi u svojoj aktivi preko 25 
nastupa s gotovo 7.000 posjetila
ca.

Planirano otvaranje ogranaka 
u omladinskim organizacijama i 
radnim kolektivima nije zbog ra
znih teškoća urodilo plodom. Me
đutim, Tribina je ostvarila uspje- ‘ 
sam niz nastupa održavajući pri
redbe za pripadnike JNA, preda- 
varijima u školama* poduzećima i 
po pojedinim mjestima našega 
kotara, kao i prigodnim prired
bama na državne praznike. Jed
na od osobito uspjelih priredbi 
bila je »Majka« z a . Dan žena u 
kojoj je pored »Tribine mladih« 
sudjelovala i Muzička škola.

Uspjesi »Tribine mladih« su još 
značajniji, ako se ima u vidu da 
do danas — pored nedostataka 
raznih tehničkih pomagala — ni
je riješen ni osnovni problem — 
prostorije. Zbog svega toga Tri
bina nije mogla ostvariti ni grup
ni oblik rada.

U narednoj sezoni tribina će os
novati Klub ljubitelja zabavne 
muzike, literarnu sekciju i ogran
ke u srednjim školama i TLM 
»Boris Kidrič«. Osim toga, redov
no će održavati diskusije pod na
zivom »Želje i mogućnosti« ili 
»Šibenik ima — Šibenik nema«. 
Tribina će također organizirati 
seminare za omladinu o seksual
nom odgoj u,' redovne informacije 
o političkim i kulturnim događa
jima u zemlji i svijetu, filmske 
predstave, muzičke i literarne ve
čeri.

M. Orlović

ZAVRŠILA NASTAVA >
U SREDNJIM I OSNOVNIM 

•ŠKOLAMA
U četvrtak, 15. lipnja, završi

la je nastava u svim srednjim i 
osnovnim školama. Međutim, 
dok u srednjim školama vlada 
potpuni mir, u osnovnim Škola
ma trajat će tzv/ produžena na
stava još deset dana. Produženu 
nastavu pohađaju učenici koji u 
toku školske godine nisu poka
zali zadovoljavajuće znanje.

Još nisu poznati konačni re
zultati učenja, ali se vjeruje da 
će u gotovo svim školama ovo
godišnji uspjeh biti bolji od pro
šlogodišnjeg.

Dr. Branko Andrejević
200 posto. Za najveći uspjeh 
smatram to, što smo u organiza- 
cij i okup'3 i znatan broj seoske 
omladine, koja je učlanjena u 
seoske družine Ferijalnog save
za. To imamo najviše zahvaliti 
programu koji je veoma pristu
pačan seoskoj omladini.

Najbolja 'družina u ovoj godi
n i7
— Posebno moram istaći dru

žinu Ferijalnog saveza koja dje
luje u tvornici lakih metala »Bo
ris Kidrič«. Ona je postigla naj
veći napredali, pa je zato nosilac 
prolaznog šatora i pehara. Za,o- 

• vom ništa ne zaostaje družina 
FS u školi za .učenike u privre
di, a od seoskih družina ističe 
se ona u Primoštenu. Na terito
riju našeg kotara djeluje 19 dru
žina s oko 800 članova.

Gdje nailazite jna teškoće?
— Na neku veću pomoć u o- 

kupljanju omladine nismo naišli 
kod zainteresiranih faktora u 
kninskoj' komuni, premda posto
je povoljni uvjeti. Formirana je 
družina s oko 30 članova. Među
tim, njena aktivnost nije se do

sad osjetila. Očekujemo više po
moći od organizacija SSRN i Na
rodne omladine,

Što ste predvidjeli u programu
za ovu godinu?
— Najznačajnija manifestacifr 

ja — zborovanje ferijalaca sa 
područja Jadrana održat će se u 
Khinu od 26. do 28. srpnja' ove 
godine. Sudjelovat će oko 1000 
članova naše organizacije. Ov.o 
zborovanje bit će organizirano u 
okviru proslave 20-godišnjice na
rodne revolucije. Isto tako odlu- 

, čili smo da pošaljemo jednu
brigadu na proslavi Revolucije u 
Titovom Užicu.

Kako se postojanje ferijalne
, stanice odrazilo na razvoj va
še organizacije?
— Ferijalna stanica na- Šufoi- 

ćevcu raspolaže sa 170 ležaja, Ci
jene i uvjeti boravka su u Skla
du sa - ciljevima organizacije. U 
razdoblju od 1. srpnja do 31. ko
lovoza stanica djeluje kao ljeto
valište ferijalaca sa kompletnim 
pansionom koji dnevno iznosi 
230 dinara. Takvu cijenu uvje-. 
tuju minimalni režijski troškovi, 
jer ferijalci i sami dosta poma
žu. Što se tiče*,unutrašnje, orga
nizacije prihvatilišta na čelu je 
upravnik koga bira Kotarski od
bor FS, dok ostale članove upra
ve čine ferijalci koji ljetuju u 
pojedinoj smjeni. S obzirom na 
skučenost prostora poveli smo 
akciju za gradnju još jednog o- 
bjekta u kojem bi se nalazile 
društvene prostorije, stan. za ču
vara doma i nuzpros.torije. Taj 
objekt otprilike bi koštao oko 
40 milijima dinara. Ta sredstva 
bi, po našem prijedlogu, mogla 
biti osigurana za svega jednu go
dinu dana, kada bi se od ona 3 
p-osto koja daju poduzeća za po
trebe društvenog standarda iz
dvojilo 1 posto. Treba podvući 
da Ferijalni savez učestvuje sa 
čak 36 posto, od ukupno ostvare
nog turističkog prometa na pod
ručju Šibenske komune! Narod
ni odbor šibenske općine pokazu
je veliko razumijevanje, za naše 
potrebe, pa u tom pogledu oče 
kujemo i u buduće odgovaraju
ću podršku. I na kraju mogu da 
kažem, da će Ferijalna stanita 
izgradnjom novog objekta učiniti 
daljnje napore u jačem razvoju 
ove organizacije. To mišljenje, 
duboko sam uvjeren, dijele svi 
članovi Ferijalnog saveza šiben
skog kotara, (jj)

Isto tako ni drama Vesne Parun 
»Marija i mornar«.

Pa onda i izbor redatelja. Gu
je se: zašto naše kazalšte, kao i 
sva ostala u našoj zemlji, nema 
jednog stalnog redatelja. Govo
reći o tome možda nije na od- 
met reći da politika angažiranja 
ima lošiih ali i dobrih strana. 
Loše: možda se predstava spre
ma na brzinu i (ponekad) ne do
bije vrstan redatelj. Pa stvar 
(propadne! (»Marija i mornar«) 
Dobre: promjena redatelja glum
cima koristi. Politika angažira
nja redatelja sa strane omogu
ćuje (ibar teoretski), dolazak pro
kušanih kazališnih radnika (kod 
nas: Bogdan Jerkovđć, Aca Qg- 
njanović, ala ne i Petar Teslić).

Čuje se mišljenje: toga i toga 
glumca gledam već deset godina, 
dosadio mi je. Da li tu ima i is
tina? Možda dijelom! Dobar glu
mac nikada ne može" dosaditi. 
Istina u nekom komadu može 
zaigrati lošije. Takav je  slučaj, 
mišljenja sam i kod nas, u na
šem teatru.

Samo to nije obrana. Svako 
pravilo poštuje iznimku. Pa i 
gornji reci dopuštaju nadopunu. 
Koja je svakako moguća. Mis
limo — i poželjna.

Još bi se toga moglo reći. Ali 
to nije cilj. Možda samo način 
da i drugi progovore. Da kažu 
što misle. Istina, najlakše je na
padati. Najlakše je  reći da ne 
valja. Samo kad se to priča, on
da bi trebalo reći što to ne va
lja što bi trebalo učiniti da se 
(ako nešto treba) popravi Kon
struktivna razmjena mišljenja 
može samo da koristi. B.

AKTIVNOST LUTKARA U VR- 
POLJU

Pri Osnovnoj školi u Vrpolju 
postoji lutkarska sekcija. Neda
vno su članovi ove sekcije, uz 
tehničku pomoć šibenskog Kaza
lišta lutaka, a pod stručnim ru
kovodstvom učiteljice Nade Kri- 
stić uspješno izveli predstavu 
»Loptica Skočica«. Predstava je 
izvedena 4 puta, pa su je gledali 
i učenici Binnja i Danila Gor
njeg. (Z: K.)

l i l  ,

FOTO - MONOGRAFIJA ŠIBE
NIKA

Izdavačko poduzeće »Informa- 
tor« u Zagrebu dovršilo je tisak 
foto - monografije Šibenika. Ona 
sadrži preko 100 fotografija koje 
je izradio zagrebački majstor M. 
Pavić. Foto - monografija je po
desna za turističku propagandu. 
Izrađeno je 2.500 primjeraka, a 
cijena je 3.000 dinara. (M. O.)
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Šibenik: Benzinska stanica

film
Toby 7yler
AMERIČKI FILM. REŽIJA: 
CHARLES BARTON

Evo u vrlo kratkom vremen
skom razdoblju i trećeg filma 
iz produkcije Walta Disneya. 
Interesantno je  kako ime Dis- 
neya toliko dominira u ovirti 
filmovima, da režiser ostaje u 
njegovoj sjeni. To je valjda za
to što su umjetničke koncepci
je i karakteristike poznate nam 
iz njegovih djela obilato zastu
pljene i u ovim filmovima, te, 
gledajući ih, više mislimo na 
Disneya, nego na njihove stvar
ne autore. Radi se svakako o 
jakom utjecaju njegove ličnos
ti na čitav niz različitih umjet
nika i stvaralaca okupljenih 
oko njega, te njihova djela i 
ne mogu biti drukčija, a  s ob
zirom na Disneyeve kvalitete 
to i nije nikakva šteta. Inače, 
ono što smo kazali za ranije 

filmove možemo slobodno reći i 
za ovaj. Priča o prijateljstvu iz
među dječaka i majmuna je 
ustvari sterotipna dječja priča
0 dobrim i zlim ljudima, ali u 
njoj opet ima toliko humanosti
1 ljepote, da svakome, bez raz
like na dob, može priuštiti je
dan prijatni doživljaj.

Jazz, ljubav i 
pjesma

ZAPADNONJEMAČKI FILM. 
REŽIJA: FRITZ UMGELTER
Koni i Peter su simpatični 

djevojka i dječak, sasvim lije
po pjevaju, a ni pjesme koje 
pjevaju nisu loše i ljubitelji 
rok’n rola su s te strane mogli 
biti zadovoljni.' S druge strane, 
nismo skloni da u ovakvim 
filmovima tražmo dlaku u ja
jetu što se tiče sadržaja, ali 
što je  previše previše je. Zar 
nam je potrebna priča o do
broćudnom industrijalcu, koji 
izigrava podvofnika u interna
tu, kojeg je  vlasnik, da bi se 
upoznao s prilikama u njemu 
i da bi na kraju kao Djeda 
Mraz velikodušno dijelio* daro
ve svima »dobrima«. Teško je 
to progutati, makar bilo zasla
đeno s ljupkom Konj i zgod
nim Peteroon. Izgleda i previše 
glupo, ali, ne bismo rekli da je 
i sasvim bezazleno.

-b-
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I n f o r m a t i v n a  s l u ž b a
u  Z a v o d u  z a  sociiaisio o s ig u ra n je

|8EMK KROZ T JED A N

O B A V I J E S T  
Marksističkog kluba
|J petak 23. lipnja u 18 sati, o- 
iat će se u Društvenom domu 
Idavanje s diskusijom na te-
l :
IJGOSL AVI JA I SVJETSKO 

TRŽIŠTE
Referent: Jure Batinica
H ----------------- = =

KINEMATOGRAFI
1ESLA«: premijera poljskog fil- 
Ina »-PODMORNICA ORAO« 
Ido 22. VI)
Premijera sovjetskog cinema- 
fekop filma u boji »ČAROBNA 
VODENICA« (23-27. VI) 
Premijera francusko - sovjet- 
Ikog fima »ESKADRILA NOR- 
SvLANDIJA-hNJEMEN« (28-36.
p l
t). APRILA«: premijera ame
ričkog cinemaskop filma u bo
ji »USAMLJENI OSVETNIK« 
Ido 26. VI)
premijera domaćeg 1 filma 
|KAR0LINA RIJEČKA« (27-bo. vi).
| DEŽURNE LJEKARNE
l  23. VI — II narodna — ulica 
■Bratstva i jedinstva, 
fa 24. - 30. VI — I narodna — 
[Ulica Božidara Petranovića.

Matična ured
ROĐENI

Jlgor, Siniše i Ljubice Petković; 
pran^ Veseiina i Radomire Gla- 
pvić; Adriana, Eduarda i Lju- 
ice Cinoti; Vesela, Tomislava i 
[ilene Jelčić; j^Likica, Vinka i 
*ane Rak; Radojka, Luče Pe- 
n; Željko, Stipe i Zlatke Matić; 
ela, Mate i Miroslava Grgas- 
/irac; Ivica,, Mile i Janje Ron- 
•vić; Marina, Mate i Božice 
rubišić i Mirjana, Vlade i Ma
je Kmić.

VJENČANI
Baranović Ivan, mehaničar — 
kić Nevenka, službenik; Cuk- 
►v Bene, šofer — Grbelja Anti- 
|i, domaćica i Rošini Miro, bra- 

Pelaić Ana, radnica.

Redova i čekanja po hodni
cima i pred šalterima Zavoda 
za socijalno osiguranje više ne
će biti — rekao nam je Ivo 
Ramljak, pomoćnik direktora. 

Zavod uvodi neke novine u 
radu, tako da osiguranici i bu
dući penzioneri neće gubiti 
dragocjeno vrijeme, a sl/užbe- ■ 
nici Zavoda će brže završava
ti svoje poslove.
Pri Zavodu za socijalno osi

guranje uskoro će se osnovati 
informativna služba. Ona će 
biti u prizemlju Zavoda. Re
ferent će zaustavljati stranke, 
objašnjavati i upućivati ih na 
određeno mjesto. Interesantna 
je još jedna novina koju uvodi 
Zavod. Referent na informa
tivnoj službi kod imovinsko - 
invalidskih osiguranika stupat 
će u vezu telefonom sa refe
rentom dotičnog odsjeka i in
teresirati se što je s predme
tom stranke. Stranka će se na
kon pola ili sat vremena vra

titi i dobiti sva obavještenja.
Kod kredita uživalaca miro

vine referent na informativnoj

službi će sam potpisati obras
ce kako stranka ne bi išla po. 

kancelarijama. (M. O.)

Telefonske
govornice

Hotel „Jadran11 
otvara se prvi srpnja

U Šibeniku će se 1. srpnja na 
svečan način otvoriti novd hotel 
»Jadran«. Hotel ima 84 ležaja tj. 
12 soba sa po jednim krevetom, 
u 18 soba su 2 krevta i tri apart
mana sa po tri sobe. Apartmani 
su građeni tako da se može iz
najmljivati svaka soba, zatim po 
dvije i napokon sve tri zajedno. 
Svaka soba ima uzidane orma
re, telefon, tuš, a apartmani i ku
paonice. Hotel ima dvije kuhinje 
(za hladna i topla jela) i slasti
čarnicu. U prizemlju će biti ka
vana sa 120 sjedala, aperitiv - 
bar i terasa sa 300 do 400 sjeda
la. Ispred će biti parkiralište za 
petnaestak automobila, zeleni na
sadi ,i vodoskok. U prvom katu 
bit će restoran sa 80 sjedala i 
doručkovaohica sa 40 sjedala. Iz
gradnja hotela stajala je 200 mi
lijuna dinara.

Već se mriogo stranih turista 
zanimalo za novi hotel, pa su 
mnoge sobe rasprodane i prije 
njegova otvaranja (M. O.)

fo io -k ro n ik a

Stigli limuni
»Plavina« je nabavila u po

nedjeljak jedan vagon limuna 
iz Italije. Uskoro se očekuje 
druga pošiljka limuna iz Kali- 
formije i Italije. Cijene su nepro
mijenjene, tj. 220 dinara za ki
logram. Ovih dana će »Plavina« 
nabaviti 3 tone jabuka iz Lju- 
buškog. (M. O.)

O B  A V  S J E S T
Društvo knjigovođa Šibenik o- 

bavještava privredne organiza
cije^ da će održati dana 30. VI i 
1. VII o. g. u prostorijama Indu
strijske škole u Šibeniku semi
nar u vezi" primjene novih pro- 
psa o kontnom planu i sastav
ljanju periodičnog obračuna.

Početak predavanja u 7 sati.
Predavanje će održati poznati 

stručnjaci »Birotehnike« Zagreb, 
drugovi I. Plačko i I. Vulić.

Troškovi seminara po jednom 
polazniku iznose Din. 1.500.—

Uplate vršiti u korist računa 
435-11-656506 — Društvo knji
govođa Šibenik, a prijave na: 
drug Matić — Drvni kombinat 
Šibenik.

DRUŠTVO KNJIGOVOĐA 
ŠIBENIK

Sa našim javnim telefonskim 
govornicama nemamo nikako 
steče. Ona kod željezničke sta
nice je sasvim uništena i u- 
klonjena, a ova kod kina »Te
sla« je na pu tu , potpunog uni
štenja. Stakla su polupana, 
vrata se ne zatvaraju, a tele
fona nema jer se često nalazi 
na popravku gdje stoji i suviše 
dugo. Ovo uništavanje i neu
rednost idu svakako na dušu 
pojedinih nesavjesnih građa
na, osobito nekih mlađih koji 
telefon koriste za svoja iživ
ljavanja.

Ima još jedna stvar kod ovog 
telefona u neposrednoj blizini 
kina »Tesla«, a to je sam na
čin i stil izgradnje koji je doz
laboga loš i neukusan. Prosto 
je nevjerojatno kako se nije 
mogao naći jedan prikladniji 
tnačinH neke ibo-lje rješenje. Ova
ko izgleda da je netko postavio 
željezni sarkofag uspravno i 
natkrio ga nekim svodom koji 
sa svim ostalim nema nikakve 
veze. Možda bi bilo najbolje 
kad bi se sve to naprosto uklo
nilo. (J. C.)

NOVE AUTOBUSNE LINIJE
Šibensko »Auto.tr anspo-r'tno«

poduzeće otvorilo je 15. lipnja 
autobusnu prugu Šibenik - Skra
din i obratno. Autobus iz Šibe
nika polazi u 12, a vraća se su
tradan u 6 sati. Ovih dana uspo
stavit će se i izvanredna autobu- 
sna pruga sa Splitom. U podu
zeću razmatraju mogućnost da 
uspostave i prugu s Murterom 
preko Tribun ja, dok se 1. srpnja 
otvara linija sa Zagrebom. S Be
ogradom će se uspostaviti u za
jednici sa beogradskom »La
stom«, a razmatra se mogućnost 
uspostavljanja autobusne linije 
sa Ljubljanom za vrijeme turi
stičke sezone.

Druga mosna dizalica u poduzeću »Luka i skladišta« Šibenik, 
postavljena je konačno na »svoje noge«.-'Golema glavna konstruk
cija,' podignuta je nad krhnskim stazama. Prva od ovih dviju di
zalica već radi, a do konca ljeta bit će i sve ostalo završeno, pa 
će ova mehanizacija na »Rogaču« moći potpuno udovoljiti potre
bama' pretovara.

PREUREĐEN DIO RESTAURA
CIJE »RIJEKA«

U restauraciji »Rijeka« u Za
grebačkoj ulici završen je dio 
dvorane sa bifeom. Tako se do
bilo 10 novih sjedišta. Drugi dio 
dvorane' bit će završen u rujnu. 
Za potpuno preuređenje restau
racije utrošit će se 18 milijuna 
dinara, (m. o.)

»Čis t o ć a « ć e  n a b a v it i
2.000 KANTA ZA jSMEČE

Pored sadašnjih 400, kanti za 
smeće, poduzeće za javnu7 čisto
ću »Čistoća« nabavit će još 2.000 
komada. Tada će biti jedna kan
ta na četiri domaćinstva. Za na
bavku novih kanti utrošit će se 
12 • mlijuna dinara.

Ovaj cvjećamik komunalne ustanove »Rivijera« nalazi se na 
manjem području nedaleko sv. Mare. Ovdje se uzgaja više vrst,a 
raznog cvijeća, a neke od njih može se nabaviti i u svako doba 
godine. Hrizanteme, gladiole, karanfili i ostalo cvijeće, kojeg do 
sada nije bilo kod nas, u dovoljnim količinama, nisu više »uvozni« 
artikli za naše potrošače. Ova mala- »farma cvijeća« za sada za
dovoljava potrebe, ali će se vjerovaitno morati i proširiti, jer i 
potrošači našeg grada traže sve više raznolikog i kvalitetnog cvi
jeća.

M e n i  za pljačku i pronevjeru
Poslije trodnevne rasjprave održane pred velikim vijećem Ok

ružnog suda u Šibeniku, kojem je predsjedao sudac Vicko Aras, 
izrečena je presuda grupi od petero lica koja su sistematski pot
kradala i vršila pronevjere na šte tu . Zdravstvenog centra i po
duzeća. »Prehrana« u Šibeniku i to u razdoblju od 1954. do kraja 
[l960. godine. Na optuženičkoj klupi našli su se Mihajlo Greb, 
poslovođa u prodavaonici broj 2 »Prehrane«, zatim Karmela Gru- 
jbišić, jelovničar u šibenskoj bolnici, Ante Lučev, glavni kuhar u 
(bolnici, I)rago Magazin, skladištar u bolnici i Jere Grubišić, skla
dištar u poduzeću »Plavina«. Na sudu je utvrđeno da su oni ^š- 
rcetili zajednicu Za 2 milijuna i 984 hiljade dinara.
Mihajlo Greb osuđen je na če

t i  godine strogog zatvora, što 
? kao poslovođa uzimao veće 
rate novca na ime viška, 
pji se stvarao u toj prodavao- 
[ci, zatim što je ispostavljao ot- 
remnice na neisporučenu robu 
Idravstvenom centru i oa optu- 
enog Lučeva primao namirnice 
laradene u bolničkoj kuhinji, te 
ji prodavao u prodavaonici i 
iko sa njima dijelio »zarađeni« 
pvac.,Utvrđeno je da je prisvo- 
jo milijun i 315 hiljada dinara, 
pji ima vratiti Zdravstvenom 
entru odnosno »Prehrani«. 
Karmela Grubišić je zbog sis- 

bmatskog potkradanja u bolni- 
1 i ispostavljanja fiktivnih na-
iidžbenica i potvrđivanja skla- 
išnih primki kažnjena sa tri i 
p godine strogog zatvora i na 
raćanje prisvojenog novca u 
rijednosti od 758.333 dinara. 
Ante Lučev osuđen je na dvi- 

i i po godine strogog zatvora, 
30 je iz bolničke kuhinje uzi- 
lao namirnice, zatim zbog ne
upravnog poslovanja sa »Grad
cem mljekarom« i poduzećem 
Voće«, te što je  u suradnji sa 
ptuženom Karmelom Grubišić 
tvarao »viškove«. On je oštetio 
ajednicu za 482 hiljade dinara. 
Drago Magazin osuđen je  na 

odanu i mjesec dana strogog 
atvora zbog uzimanja namimi- 
a, krivog ispostavljanja otpre
mnica i što je skladišnim prim
arna potvrđivao prijem namdr- 
ica i potrošačkog materijala na

lažno ispostavljene otpremnice, 
oštetivši tako zajednicu za 270 
hiljada dinara.

Jere Grubišić 'kažnjen je sa 
šest mjeseci zatvora, što je na 
osnovu narudžbenica od Karme- 
le Grubišić i Ante Lučev ispo
stavljao otpremnice na neispo
ručenu robu ili je ispuštao na
kupine blokove na količine koje 
nisu odgovarale stvarnom sta
nju. On je dužan vratiti 158.333

Prvooptuženi Greb je u po- 
dinara.
četku poricao da je na ime viš
kova uzeo milijim i 600 , hiljada 
dinara, ali zatim priznaje da je 
on to u istrazi tobože priznao 
tek onda, kada mu je saopćeno 
da bi za to mogao naći opravda
nje za gotovinu koja je nađena 
u njegovom stanu. Kada mu je 
predsjedatelj kazao, kako je sve 
to mogao potpisati, optuženi 
Greb , nije dao adekvatni odgo
vor. Navodi dalje da ga je na 
taj posao navela optužena Kar
mela Grubišić, kojoj je u po
četku htio učiniti uslugu, ali ka
snije da više nije mogao od to
ga odustati. Za namirnice koje 
mu je donosio optuženi Lučev 
tpreko drugih lica, Greb {izjav
ljuje da nije znao njihovo pori
jeklo.

Karmela Grubišić, drugooptu- 
žena na ovom procesu, priznala 
je navode u optužnici s tom raz
likom, što se ne može tačno sje
titi koliko je novca uzela. Na 
takav posao, kako ona kaže, na
velo ju je teško materijalno sta

nje. Navodi da je  »zarađeni« 
novac dijelila na jednake dije
love s optuženima. Ona se pred 
sudom kaje za ono što je učini
la.

Trećeoptuženi Ante Lučev pri
znaje da je uzimao artikle iz 
bolnice i da je nesavjesno poslo
vao s optuženima, ali odbija na
vode u optužnici da je uzeo vi
še od 100 hiljada dinara. Među
tim, kada je bio suočen s optu
ženom Karmelom Grubišić, on 
je za to okrivio K. Grubišić, re
kavši da ga je  ona na to nave
la.

Drago Magazin izjavljuje da 
se osjeća krivim i da je u poslo
vanju sa GTebom oštetio bolni
cu za oko 300 hiljada dinara ko
ji novac je s njim dijelio, zadrža
vši za sebe tri petine.

Petooptuženi Jere Grubišić je 
na saslušanju izjavio da se dje
lomično osjeća krivim, tvrdeći 
da se nesavjesnim poslovanjem 
okoristio za svega 50 hiljada di
nara. Navodi da je odustao od 
takvog posla, jer je uviđao nje
govu štetnost. Na suočen ju sa 
Karmelom Grubišić ponovo je 
ostao pri svojoj ranijoj tvrdnji.

Zatim se prešlo na saslušanje 
svjedoka. Pred sudom se pojavi
lo 16 lica. Albin Magazin kaže 
da je kao bivši skladištar više 
puta primjetio da primljene ko
ličine nišu odgovarale određe
nom kvalitetu, Blaženka Stošić, 
službenik u bolnici navodi da su 
primke stizale kasnije od faktu
ra, a Ante Žarko, nabavljao u 
bolnici .izjavljuje da su nabav
ljene količine odgovarale stanju 
u otpremnicama. Slavko Škugor, 
bavši namještenik »Prehrane« 
(potvrđuje da je pakete koje mu 
je davao Lučev donosio Grebu 
da ih proda, ali da nije znao što 
se u njima nalazi. Izjavljuje da 
je to činio radi marende. Svje
dok Mirko Jadronja navoda da 
je  iz prijateljstva pomagao Gre
bu u vođenju knjigovodstva, a

Ivo Županović, slastičar u bolni
ci izjavljuje da su dobivene ko
ličine odgovarale onome što je 
označeno u jelovniku. Antica 
Žonja navodi da joj je žena Lu
čeva .u više navrata davala na
mirnice s tim da ih proda na 
tržnici, izjavivši da nije znala 
odakle one potječu. Ivo Celić, 
šef računovodstva u »Prehrani« 
navodi da su se u prodavaonici 
br. 2 pojavljivali od vremena na 
vrijeme viškoviJ i manjkovi, ali 
da su oni bili neznatni. U sluča
ju da su se pokazali manjkovi 
Celić izjavljuje da je to onda 
Greb podmirio. Inače kaže da se 
je  uprava poduzeća bazirala sa
mo na rezultate, koje su pokazi
vale redovne inventure obavljene 
poslije svakog trećeg mjeseca.

Na sudu su svjedočili još Miro 
Gracin, Katja Podržaj, Koviljka 
Katalinić, Ante Stošić, Viče Vi- 
dovdć, Milka Zorić, Marinko Ba
ranović i Andrija Bumber. Za
tim su pročitali- i iskaz svjedoka 
Anite Jenjić, Zdravke Zoranić, 
Ante Bačića, Petra Karađole i' 
Josipe Gašperov.

Trećeg dana rasprave završnu 
riječ su dala Javni tužilac okru
ga Šibenik, zatim branitelji op
tuženih i okrivljenici.

Čitav ovaj proces, za koji je u 
Šibeniku vladalo veliko zanima
nje, očito pokazuje odsustvo 
društvene kontrole u šibenskoj 
bolnici i privrednim organizaci
jama, pokazuje nadalje da su pa
cijenti u bolnici bili prikraćeni 
u kvaliteti obroka, kao i to da je 
slabošću organa upravljanja u 
bolnici dolazilo do sistematskog 
potkradanja od strane onih koji 
su se nalazili u kuhinji i skla
dištu. Ovako zaslužene kazne si
gurno će pridonijeti pooštrava- 
nju kontrole od strane organa u- 
prav'janja ne samo u bolnici ne
go i u drugim privrednim orga
nizacijama, posebno u onim ugo
stiteljskog i trgovačkog sektora. 
Jer, krajnje je vrijeme da se s 
takvim i sličnim »poslovanjima« 
zauvijek prestane. To je moguće 
jedino pojačanom brigom svih 
društvenih i političkih faktora, a 
i građana posebno.

Malo po malo kupalište na Martinskoj poprima novi izgled. 
Adaptira se restoran i uređuje sanitarni čvor, a ispod restorana 
proširuje se kameno pristanište, prostor za sunčanje i nekoliko 
svlačionica. Postavlja se i betonirani pojas uz more, što će sva
kako za kupače značiti veću udobnost. Samo, čini se, da nije bilo 
neizbježno, da se najglavniji radovi obavljaju gotovo usred se
zone. (J.Č.)

Iz kancelarije suca za prekršaje NO-a kotara
Sudac za prekršaje Narodnog 

odbora šibenskog kotara . izrekao 
je  posljednjih dana nekolicini 
lica kazne zato što su * prilikom 
prerade grožđa prošle godine u 
mošt stavljali šećer.

Ivan Rude iz Šibenika kažnjen 
je sa 8.000, Mate Paić iz Šibeni
ka sa 10.000, Nikola Štampalija 
iz Trihunja sa 15.000, Nikola 
Lakoš iz Vodica sa 15.000, Todor 
Mrđen iz Drniša sa 8.000, Stipe 
Cvitanović i Ante Gojanović iz 
Šibenika sa 8.000 i Martin Alfi- 
rev iz Vodica sa 10.000 dnara.

Ugostiteljsko poduzeće »Roškfi 
slap« u Drnišu kažnjeno je sa 
60.000 dnara jer je u gostionici 
broj 4 i u hotelu »Danica« stavi
lo u promet vino bez oznake i 
što nisu bile istaknute stvarne 
cijene već zastarjele.

Kažnjen je i Andrija Vugde- 
lija iz Biočića sa 10.000 dinara 
za to što u gostionici i konobi 
na posudama za vino namijenje
nim prodaji nije imao istaknute 
oznake o porijeklu, vrsti i jači
ni vina, dok je Sime Vugdelija 
također iz Biočića kažnjen sa 
3.000 dinara zbog toga što nije 
dozvolio tržnom inspektoru Na
rodnog odbora drniške općine 
da izvrši kontrolu konobe i go
stionice.

Ante Picula gostioničar - pa- 
ušalista iz Šibenika kažnjen je 
sa 50.000 dinara zato što je stav
ljao šećer u mošt i proizveo 35 
hektolitara vina.

MALI OGLASNIK
Na cesti Drniš - Šibenik izgu

bljena je 20. ovog mjeseca kož
nata torba u kojoj su se nalazili 
važni lični dokumenti na ime 
Čačić Frane Nikolin. Moli se po
šteni nalaznik da dokumente 
povrati, uz nagradu, na adresu 
Čačić Frane Nikolin, Vrpolje :— 
Knin.



G R I J E H
Negdje poslije rata upoznao sam po Služben

oj dužnosti dvojicu ljudi. Jedan se zvao Ranko, 
a drugi Marko. Bili su to pravi malograđani sa 
svom njihovom psihologijom i shvaćanjima. 
Ranko je bio trgovac, a Marko kafeđžija. Oni 
su — rečeno mi je — u jednoj prilici ponudili 

svoju pomoć isljedniku službe unutrašnjih po
slova u pronalaženju švercera stranom valutom 
i dragocjenostima. I zbilja, prilikom upoznava
nja spomenuta' dva čovjeka ponovili su mi svo
je želje. Od toga trenutka viđao sam ih s vre
mena na vrijeme, posjećivali sli me ili smo 
se dogovorili telefonom da se nađemo ov

dje ili ondje, da porazgovaramo, popijemo kafu, 
da obavimo posao jednom riječju. Naravno, u- 
vijek je to bilo u dvoje, iz razumljivih razloga. 
Ljudi smo, pa eto zbog toga, ako je potrebno 
neko objašnjenje. . .

Iako obojica kako bi se to reklo, bivši ljudi, 
jedan drugome bili su sušta suprotnost. Pedeseto 
godišnji kafeđžija — omalen, dezmekast, debe- 

Ijuškast i  crven u licu nije govorio mnogo. Ali 
nikad nije tražio da se nađemo tek tako da bi 
smo se samo ispričali. Naprotiv, uvijek je bio 
konkretan i određen. Djelovao je veoma simpa
tično i s toga sam ga zavolio. Cijenim takve Iju-

n a š a  p r t c a

de. Međutim, Marko me je silno zapošljavao. 
Svakodnevni posao s prokletim švercerima po
peo mi se bio na vrh glave. Čudio sam se odak
le ovom čovjeku toliko podataka, i to tačnih, 
ali o tome sa njim nisam razgovarao. Za kratko 
vrijeme, njegovom zaslugom, dobar broj šver
cera ispraznio je svoje džepove i presuo ih u 

državnu kasu. Ponekad sume su dostizale visi
nu od po više hiljada dolara. Razumije se i sud 

je imao posla.
Trgovac -r— suvonjav, koščat, s prosjedim 

(njegovanim brčićima i potkresanim vijeđama, 
živih očiju, elegantan postariji čovjek, nasuprot 

kafedžiji, želio je što češće da se viđa sa mnom. 
Pristajao sam na tp, ali mi je bilo već dojadi
lo da slušam njegove prazne razgovore, iako 

moram priznati, ne uvijek nezanimljive. Name
tao ih je vješto i s puno takta, tako da sam teško 

dolazio do riječi. Suzdržavao sam se u očeki
vanju da čujem nešto konkretno i slušao ga ko
liko sam mogao pažljivije. Najljepše smo se ra
stajali, mada sam uvijek qdlazio praznih šaka. 
Dokle će ovo ovako zapitao sam se kad mi je 
dozlogrdilo, dokle ću da gubim vrijeme? Nisam 
više mogao da izdržim, a da ga ne prekorim.

Smislio sam da mu kažem kako bi bilo naj
bolje da se on ubuduće ne osjeća ODaveznim da

nam pomogne, tim prije što tako nešto od njega 
nitko nije ni tražio. Naravno, rekao bih mu da 
smo ma uvjereni da će on u svakoj prilici ispu
niti svoju građansku dužnost i da je to sasvim 
dovoljno. Do takvog razgovora je onda i došlo.

Sjedili smo i pili čaj. »Gospodine Ranko va
še društvo mi je prijatno«, obratio sam mu se. 
»AU nisam zadovoljan s vašim obećanjem i že
ljom da nam pomognete. Vjerujem, niste u mo
gućnosti, pa bi bilo bolje da o tom više i ne mi
slite«. Htio sam još nešto da mu kažem, među
tim, on me je prekinuo. »Niste u pravu, gospo
dine. Posla ima i bit će ga. Ovoj zemlji ja  sam 
učinio veoma mnogo«. Osjetio je da sam se u 
tom momentu začudio. »Čudite se«, nastavio je, 
»ali to je  istina«. Pomagao sam vam da prona
đete opasne švercere koji su dobili što im pri
pada. A mislim ni državna kasa nema razloga 
da se požali. Ja sam stariji čovjek, nježnog 
zdravlja, ne mogu da idem na dobrovoljne ra
dove, da kopam, da nosim malter, ciglu itd. No, 
ja doprinosim na drugi način, također koristan 
za zajednicu . . .

Slušao sam ga sada s neskrivenim Čuđenjem. 
O čemu li to on govori, zapitao sam se. I što je 
uradio za našu zajednicu? Da nije Marka, po
mislio sam, po vama bi se slobodno Šetali ŠVer- 
ceri: mirnije bi radili svoju rabotu. Ali, Ranko 
me je odjednom iznenadio. »Da, vi se čudite, 
vidim« — produžio je poslije male stanke i po
malo uvrijeđeno. »A, zar vam nije dovoljno sve 

'ono što vam dostavlja Marko?! I to, svakodnev
no, takoreći . . . »Marko?!«, zgranuo sam se. »O 
kome Marku govorite?«. »O Marku kafedžiji! 
Ta, znate ga bolje od mene«. Morao sam priz
nati da ga poznajem. »Ali, kakve to veze i- 
ma s vama?«, upitao sam ga, ne snalazeći se za 
trenutak. »Pa, ja  sve njemu dajem«!, izjavi 
Ranko. »Sve do čega dođem, jer znam da će on 
to vama predati . . .« »Dobro, a zašto to meni 
ne dajete?«, kazao sam videći u čemu je stvar, 
upravo doznavši tajnu odakle Marku onoliki 
podaci. »Bolje je ovako, znate. Bolje je da on to 
vama daje«, naglasi bivši trgovac. »Njemu to 
jnije' teško«. »Ne shvaćam, zar to nije svejedno 
— predali vi to meni posredno ili neposredno?«, 
upitao sam. Međutim, Ranko je bio kategoričan. 
»To nije svejedno«, izjavio je. »Znam ja što ra
dim, gospodine moj. I moja Zora tako misli, a 
ona je  pametna žena. Neka grijeh ide na Mar
kovu dušu«!.

Procijenite, što sam sada mogao da činim. 
Ništa. Nisam se više objašnjavao s pričljivim 
gospodinom. Produžio sam sa njim po starom. 
Dugo smo se još viđali i pričali, a on je radio 
onako kako voli Pritom važno je da je njemu 
savjest bila čista i da ne griješi dušu. Da, bio je 

on takav čovjek. . .
Milan Trešnjić

Žena I dom

Dolazi ljeto, uskoro ćemo na- dobiju normalan oblik. Sad olju 
vući lagane sandale, pa u koliko strmo zadebljanja i natiske. (Kad 
nemamo naviku redovito njego- je stopalo bilo dugo u vodi to i- 
vati noge, zadnji je čas da ih do- de dosta lako). Ne ćemo to mo
nokle dotjeramo. Rijetko vidimo ći učiniti odjednom. NZadeblja- 
lijepe noge, mnogo rjeđe nego li nja na tabanima i petama svaki nom grubom rukavicom ili spu 
lijepe ruke. Neudobne cipele ko- dan trljamo vimom, pa će pot- zvon*. Ukoliko to nije dovoljno, 
je nosimo slijedeći modu često puno nestati. Zadebljanje ’nokti- 
def armiraj u stopala. Te defor- ju dovodi do deformacije nokta, 
maci je, (iskrivljeni prsti, krivi p a | 0 uklonimo jednostavno za- 
nokti, zadebljanja i slično) veći debljale nokte turpijamo najpri- 
su dio godine sakriveni, a posto . J . .
ih u tako kratko vrijeme ne mo- ie onom grubljom, a zatim f-ini- 
žemo ispraviti, ili u manjoj mje- jom siranom turpijice, te na kon- 
ri, budimo oprezni kod izbora cu premažemo malo vazelinom. 
sandala Ove su godine moderne K(Xj nekih su suprotno> nokti 
sandale, samo par remenčica, te 5 .
pristaju samo savršenom stopa- tanki, lome se ili čak pucaju. U
lu lome se slučaju treba obratiti li- ’ laganu gimnas iku stopala.

A što možemo učiniti da po- ječniku, jer postoje lijekovi po
pravimo stanje naših nogu? Ako kućne i masti) koji uklanjaju tu Prstirna n°£u zahvatimo olovku
postoji mogućnost najbolje je neugcdnost> ih mažemo re- 
jednom ići pedikeru, pa onda ° . ’ „ .
svaki dan kod kuće činiti isto. I đovita u jutro i na večer. Liječ- 
to: svaki dan oprati noge u što r.iku se moramo obratiti i za is- 
toplijoj vodi sa sapunom. Onda kriv. jene prste i to što prije i u* 
ih izbrisati, prvi dan obrezati ^
nokte (malo u oblo da ne urastu i'osPi udobne cipele. Ima li
li meso) a slijedeće dane samo jeka i za takozvanu naježemi ko* 
maio turpijati turpijicom za nok
te. Zatim ćemo odmak-tnuti ko- 
žitu oko noktiju, kako to činimo 
na rukama, tako *da nam nokti

i podignemo. Odložimo je pa' o 
pet isto ponovimo s jednom i 
drugom nogom nekoliko puta. To 
je laka vježba s kojom jačamo 
mišiće nogu, naročito gležnjeva i 
pomažemo im da ostanu tanki

»Šib e n s k i l is t «
organ Socijalističkog saveza rad

nog naroda kotara Šibenik 
Uredništvo: Šibenik — Ulica 
Jelke Bučić 5 — l^el. br. 5-62

Direktor: Marko Jurković 

Glavni i odgovorni urednik: 
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ka Šibenik broj 435-70-1-7 
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Pretplata za tri mjeseca 130, 
za pola godine 260, 
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UPRAVNI ODBOR ZDRAVSTVENE STANICE SKRADIN

RASPISUJE

0
za popunjenje slijedećih radnih mjesta:
1. JEDNOG LIJEČNIKA OPĆE PRAKSE
2. DVIJE MEDICINSKE SESTRE
3. JEDNOG LABORANTA

Uvjeti: potrebna završena odgovarajuća stručna 
sa praksom od najmanje dvije godine.

Nastup službe prema dogovoru. Osobni dohoci prema pra
vilniku o osobnim dohocima stanice.

Molbe sa kratkom biografijom dostaviti na gornju adre-

sprema,

su.
Rok natječaja do popunjenja radnih mjesta.

SPORT-SPORT- SPORI
Godišnja konferencija Općinskog saveza za  fizičku kulturi

Sredstva, objekti i kada 
- glavnš proble

Nakon godinu i po dana jedin
stvene općinske organizacije za 
fizičku kulturu Šibenik održana 
je 15. VI 1961. prva godišnja 
konferencija, koja je obilovala 
diskusijom u odnosu na proble
matiku razvoja fizičke kulture.

Konferenciji su pored delega
ta prisustvovali predsjednik Op- 
čnskog odbora SSRN Zenić Ni
ki ca i sekretar Općinskog komi
teta NOA Ante Milošević.

Na osnovu mnogih dosad vo
đenih diskusija o formiranju, za
jedničkog organa za fizičku kul
turu, nedavno je održana sveča
na konferencija Jugoslavenskog 
Saveza za fizičku kulturu, kao i 
Republička. S obzirom na mnoga 
pitanja, koja su se vodila u od
nosu na rješavanje problema u 
sportu, smatralo se potrebnim, 
da se isti problemi, rješavaju na 
više mjesta, što je i uslovilo os
nivanje zajedničkog organa za 
fizičku ki lturu.

lzvješta*. koji je podnio tajnik 
Cpćirskog Saveza Ante Valid- 
džić obuhvatio je najaiktuelniju 
problematiku razvoja sporta na

opčini, kao i neke uspjehe tokom 
svog dje’ovanja.

U diskusiji je učestvovao veći 
broj delegata koja su se uglav
nom osvrnuli na tri osnovna 
glavna problema: nedovoljna fi
nancijska sredstva, broj objeka
ta i stručni kadrovi.

Za perspektivu svog rada, Op
ćinski savez posjeduje plan raz
voja fizičke kulture koji se po
čeo realizirati. U ovim zadaci

ma treba da pruže aktivnu 
moć i ostali zainteresirani fakfl 
ri komune Šibenik.

Diskusija je također vođena j 
radu r a  polju fizičkog odgoja f 
mladine u školama, kojoj treffl 
omogućiti svestran rad, što da 
sad to nije bio slučaj.

Na .vraju je izabran novi 3 
pravni i nadzorni odbor Savez j 
a za predsjednika je  ponovnoj 
zabran Š'me Škarica. (A.B.)

Počinje natjecanjci 
za Jugoslavenski cuj

U okviru Šibenskog nogomet
nog podsaveza u nedjelju počinje 
I kolo utakmica za Jugokup za 
1961/62. godinu.

Na rasporedu su ovi susreta: 
Pirovac: Polet - Došk, Skradin: 
Požar - Aluminij, Vodice: Rad
nik - Aktiv Rudnika mrkog u-

glja Siverić, ZlanLn: Mornar - PcB 
let (Zaiblaće), Šibenik: Šibenik f  
- Metalac, i TLM - Aktiv Bc 
sitnih rudnika Drniš. »Dina 
Knin je  slobodna.

Utakmice počinju u 16.45 safl 
a u Šibeniku predigra u 15, ‘2 
glavna u 17 sati.

TAKMIČARSKA KOMISIJJ 
NOGOMETNOG PODSAVEa

N J E G A  N O G U
žu, zbog koje noge imaju hrapa
vu površinu s crvenim točkica
ma. Možemo je ukloniti tako da 
dnevno trljamo noge nasapoina-

Biciklističke utrke u Stankovdma
Nedavno je u Stamkovcima u čast 20-godišnjice narodnog us

tanka organizirana biciklistička trka na 12 kilometara. Sudjelova
lo je 13 vozača, a na cilj je prvi stigao Rafko Sarađen. Trojica 
prvoplasiranih dobila su nagrade. Ovo biciklističko natjecanje 
pobudilo je veliko zanimanje mještana. Općnsiki komitet Narodne 
omladine u zajednici s Općinskim odborom za fizičku kulturu na
mjerava organizirati sličnu utrku i za Dan borca. (B.G.)

»PARTIZAN« - »EKONOMIS' 
1:1 U HOKEJU NA TRAVI’ 
Prva javna utakmica hok^ 

na travi u Dalmaciji održana j 
prošle nedjelje u Drnišu. Dom 
ča momčad DTO »Partizan« 
srela se s »Ekonomistom« iz £ 
benika. Poslije ravnopravne ig 
u prvom poluvremenu i 1 
nadmoći domaćih u drugom, 
sret se završio bez ' pobjednifl 
Domaći su poveli preko sv 
najboljeg igrača Nikole Hamea 
a gosti su izjednačili iz pena. 
Oko 300 gledalaca brzo je shv 
tilo pravila igre i živo bođril 
svoje igrače.

Suci iz Šibenika dr Danilo\ 
i dr Škarica dobro su obavit 
zadatak, (c)

Nogometno prvenstvo općine St&nkovci
moramo ih trljati navlaženom 
rukavicom ili spužvom, na koju 
smo nasipali malo vima, Trljamo 
kružnim pokretima, onda noge i- 
speremo, obrišemo i u koliko je 
koža previše iritirana namažemo 
lagano nekom kremom.

U dnevnu njegu nogu uvrsti-

Sastoji se u tome, da sa poda s

U nedjelju je odigrano III ko
lo nogometnog podsaveza stan- 
kovačke općine.

»JADRAN« — »GALEB« 3:2
Utakmica je  odigrana na tere

nu »Jadrana« pred oko 200 gle
dalac. Pobijedio je »Jadran« za
hvaljujući većem požrtvovan ju 
i tehničkoj spremi. Najbolji ig
rač u pobjedničkoj ekipi bio je 
Morić, a u timu »Galeba« ista
kao se Bašić. Golove su postigli 
za »Jadran« Morić 2 i Dubravi- 
ca, a za »Galeb« Bašić i Jaiko- 
vac (11 m). Utakmicu je dobro 
vodio Gadža iz Stankovaca.
-BUDAK« -BRIGADIR« 7:7
Od ishoda ove utakmice zavi

silo je da li će »Brigadir« uspje
ti da se učvrsti na čelu tabele. 
Nakon vrlo uzbudljive igre u- 
takcmica se završila podjelom 
bodova. Najbolji igrači u ekipi 
»Brigadira« bili su Mihić i Kla- 
rić, a kod domaćih Miletić i- Pe- 
ladć.
Utakmicu je dobro vodio Maslo- 
varić pred oko 500 gledalaca.

Do kraja proljetnog dijela 
prvenstva preostaju još 2 kola. 
Najveće šanse za osvajanje pr
vog mjesta ima »Brigadir« iz Cr- 
ljenika. koji u goste prima »Ga
leba, a’ gostuje u Banjevcima.

GB

»POLET« — »MORNAR« 9:1
U prijateljskoj nogometnoj u- 

takmici koja je odigrana u Za- 
blaću, domaći «Polet« je nakon 
bolje igre zasluženo pobjedio 
»Mornara« iz Zlarina sa rezulta
tom 9:1. (4:1)

Zgoditke za »Polet« postigli su 
Sabljić 4, Grgas 2, Siška 2, i 
Sirijka, a za ^Mornar« Dragoje- 
vić. Pred oko 300 gledalaca do
bro je sudio Alefcsa. (I. A.)

OMLADINSKE SPORTSKE I< 
RE U KISTANJAMA 

U čast 20-godišnjice narodni 
ustanka u Kistanjama su org 
nizirane sportske igre u kojim 
je sudjelovala omladina sa! pa 
ručja općine. Omladina Kistan 
pobijedila je u nogometu, 'bit 
klizmu i šahu, a ona iz Ivošev 
ca najviše uslpjeha je  postigla 
odbojci. Omladina Ervenika p 
bi jedila je  u atletskom natjec 
nju, dok su u bacanju kugle p 
bjedu iznijeli omladinci iz Đ 
vršaka. (B. P.)

-ZMAJ* -MLADOST« 3:0
Utakmca nije odigrana, jer e- 

kipa »Mladost« nije došla pa je 
završena par forfe za »Zmaja«.

Tabela poslije trećeg kola iz
gleda ovako:
Brigadir
Zmaj
Jadran
Mladost
Galeb
Budak

3 2 0 1 10: 7 5 
3 2 1 0 6: 1 4 
3 2 1 0 13: 4 4 
3 1 2 0 5: 5 2 
3 1 2 0 4: 7 2 
3 0 2 1 7:21 1

P r e t p la t n ic i!
I z v r š i t e  p r e tp la t u  z a  „ Š ib e n s k i  lis t-* z a  19 6 1.

OBAVIJEST
Atletski klub »Šibenik« zapo

čeo je svoj sistematski rad na 
razvoju atletskog sporta u na
šem gradu, te ovim putem pozi
vamo zainteresirane da pristupe 
u članstvo kluba.

Prijavljivanje se vrši na stadi
onu »Rade Končar« ponedjelj
kom, srijedom i petkom od 18 
sati dalje.

Pristupite u članstvo atletskog 
kluba!.

ATLETSKI KLUB 
ŠIBENIK

OBAVIJEST
Savez sportova kotara organi

zira tečajeve i seminare za raz
ne sportske grane, te u vezi toga 
obavještavamo zainteresirane da 
će se u vremenu od 26-do 30. VI 
1961. održati tečaj za atletske su
ce.

Reflektanti mogu da se prija
ve svakog dana u prostorijama 
Saveza sportova kotara i to naj
dalje do 24. VT 1961.

SAVEZ SPORTOVA KOTA-.
RA — ŠIBENIK

»ŽELJEZNIČAR« - »DpŠK« 1 
Poslije jednomjesečne pau: 

iDmišahi su prošle subote u v 
likom broju izašli na igralište 
Podvornici. Za utakmicu izmei 
novoosnovanog kluba »Željezna 
čar« iz Knina i domaćeg DOŠI 
a vladalo je veliko zanim aj 
jer su u momčadi »Željezničar« 
nastupili i tri crnca iz prijateljsli 
Republike Mali. Naravno, da 
sva pažnja gledalaca bila usnoj 
rena na njih i njihovu igru. G1 
daoci su s toga zaboravili da 
ljute na slabu iglu domaćih igr 
ča, naročito u prvom poluvrem 
nu, kada je »Željezničar« bio i 
razito nadmoćan. Rezultat je i 1 
jednačio mlađi Ožegović jedni I 
efektnim udarcem s 18 metara 
koji dobar vratar iz Knina ni 
mogao zadržati. Susret je  dob 
vodio Kažo Aralica iz Drniša. (

»RADNIK« — »MORNAR« 4:1 
U Vodicama je odigrana priji 

teljska nogometna utakmica i' 
među domaćeg »Radnika« i »Moi* 
nara« iz Zlarina. Nakon bolje igi 
Vodičani su zasluženo pobijedi! 
sa rezultatom 4:0. Zgoditke & 
postigli Ivas 2, Šprljan i Juriče^ 
Pred oko 500 gledalaca dobro |  
sudio Lasan. (J. J.)

»POLET« (Zablaće) — »RASL| 
NA« 2:0

U Raslimi je odigrana nogjj 
metna utakmica između domaći 
ekipe i »Poleta« iz Zablaća. NI 
kon tehnički bolje igre pobijedi 
su gostd sa 2:0 (0:0). Golove f| 
postigli Šiška i Sabljić. Pred ol| 
150 gledalaca dobro je sudio A*| 
tolos. (I. A.)

»PRIMORAC« — »BORAC« VA 
•U Donjem Polju odigrana 

nogometna utakmica između doi 
maćeg »Primorca« i »Borca« 
Jadrtovca. Igra je  bila dinamičn1 
i oštra, a rezultat je ostao 1:1. Gv 
love su postigli ŠiŠara za »Primi 
rac«, Bumbak za »Borac«. (JV)


